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Księgarnia i Ántykwaraia
Synów lže Imana Igła

we Lwowie.

nabywa polskie, niemieckie i francuskie książki, ryciny, mapy tak 
w całych zbiorach jak i pojedyncze dzieła, po cenach dla sprzedających

Nadmienia oraz, że przyjmuje dzieła różnej treści w komis, ja- 
koteż i całkowite nakłady, również przyjmuje do wymiany w każdej 
materyi, i posiada dzieła stare rzadkie po większej części z handlu wy- 
czerpnięte, jakoto : Herbarze, Statuta, Kroniki itd.

Odstępuje także objęte katalogami w zamian ; na którą to okoli­
czność zwraca się tern bardziej uwagę pp. Bibliotekarzy i Lubowników, 
gdyż tym sposobem z łatwością, a korzystnie zużyć mogą duplikaty, 
które częstokroć bezużytecznie w zbiorach się znajdują.

Ponieważ przez ciągłe nabywanie dzieł, sprzedane egzemplarze 
nowemi nabytkami zastąpione bywają, przeto Katalog Nr. 2 prawie 
w zupełności jest dopełniony. Uprasza się przeto pp. Lubowników 
których żądania poprzednio nie zostały zaspokojone, ażeby będąc w chęci 
nabycia żądanych książek po upływie pewnego czasu, życzenia swe po­
nowić łaskawe zechcieli.

Ma w zapasie znaczny zbiór książek dla dzieci i ludowych, także 
wszystkie książki szkolne nowe, lub używane. Kupuje stare książki po 
cenie najwyższej.

jak najkorzystniejszych.



Polecam P. T. udzielanie niniejszego katalogu 
miłośnikom ojczystej literatury. "*^1

Objaśnienie skróceń :

b. m. d. bez miejsca druku, 
b. r. bez roku. 
k. n. kart nieliczbowanych. 
k. 1. kart liczbowanych.

Tani gdzie format nieoznaczony, jest w ósemce.

Cein-y -w -walucie a-vn.stxy5a,elsie3-

złr. ct
1250. Acte conventus Thoruniensis celebrata anno 1645 mens. Se-

ptembr. October, November. Yarsoviae 1646 4 t. 3 50
1251 Adeolsn Salwini Historja angielska z francuzkiego przez Ant

Lopuskiego, Warszawa 1704. — 55
1252 Akt z r. 1834. przeciw A. Czartoryskiemu, wyobrazicielowi

systemu polskiej arystokracyi (p. L. Gucki) Poitiers 1839.
(str. 35). — 60

1253. Albertrandy J. Dzieje królestwa Polskiego, wydanie II. 2 t.
Lwów 1846. tom II. opr. 2 —

1254. — Panowanie Henryka Walezyuszai Stefana Batorego, wydał 
z rękopismów Z. Onacewicz, 2 t. z wizerunkami, Warszawa
1723 (pierwsza edycya rzadka) (Lissner 5 tal ) 4 50

1255. — tom I. opr. brak. ryc. 1 25
Księgarnia synów Z, Igła we Lwowie.
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złr. et.
1256. — Panowanie Kazimierza, Jana Alberta i Aleksandra Jagiel­

lończyków wydał Ż. Onacewicz z wiz -runkami, kartami 
geograf!cznemi i tablicę, genealogiczną, 2 t. Warsz. 1826/27 4 50

1257. Alexandrowicz B. Instrukcya ekonomowi folwarku, War­
szawa 1854 — 30

1258. Anatomia krótko zebrana, Kalisz 1790 (12) str. 210. — 80
1259. Ansichten über die Bewaldung der Steppen des europaei-

sclien Kusslands mit Kupfern und Karten, Braunschweig 
1854. (4to). 2 50

1260. Antoniewicz J. Gramatyka dla Polaków chcących się uczyć
angielskiego języka (12), Warszawa 1788. — 45

1261. Arago J. od bieguna i dwa oceany, wspomnienia z podroży,
obrazy i szkice żeglarskie tłumaczenie z francuzkiego M. 
Szyszki, 2 tomy, Wilno 1856. 2 50

1262. Archiwum tajne Augusta II. czyli zbiór aktów urzędowych
z czasów panowania tego monarchy tłómaczony z francuz­
kiego, wydany przez E. Kaczyńskiego, Poznań 1843 2 t. 
oprawne. 2 80

1263 Arcieszewski B. Wykład historyczny i moralny świąt,
obrzędów, zwyczajów kościoła katolickiego, Lwów 1852. — 70

1264- Arka przymierza między Bogiem, a narodami chrześcijań- 
skiemi na J. Górze Poczajowskiey (z wizerunkiem Cudo­
wnego obrazu N. M. Panny na górze Poczajowskiey) wier­
szem b. m. d. i r. (4 tomy) rzadkie. 5 —

1265. Athenaeum pismo zbiorowe, szereg nowy oddział Iszy wy­
dawca J. J. Kraszewski 4 tomy, Wilno 1847.

1266. Autentyczne świadectwa o wzajemnych stosunkach pomiędzy 
Kossyą, a Polską, szczególniej zaś za czasów samozwańców 
wKossyi, zebrane i wydane przez P. Muchanowa, Wrocław
1840. z 8. podobiznami podpisów królewskich (po rusku 
i po polsku). ' 4 —

1267. Bac*..ośĆ orle Lechitów, kilka wierszy do naczelnego ziem
nudách wodza J. E. K. Paryż 1864. — 60

1268. Baliński K. Pisma, Poznań 1849. — 80
1269. — Męczeństwo zbawiciela, poemat Lwów 1864. — 50
1270. — M, Pisma historyczne 4 t. Warszawa 1843. 5 —
1271. — Pielgrzymka do Jasnej Góry w Częstochowie, odbyta

przez Pątnika XIX. wieku, wydana z rękopisu z 3 ryci­
nami, Warązawa 1846. 2 80

1272. Ballaso K. okucie koni bez przymusu, z 6 litografowanemi
odciskami. Lwów 1828. — 50

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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1273. damîtkie J. W. Uwagi o potrzebie nauki prawa, Warszawa
1840. — 3C

1274. — S. J. Dzieje królestwa polskiego 2 t. Wrocław 1820.
oprawne 3 50

1275. Barącz S. Pamiętnik dziejów polskich, z aktów urzędowych
Lwowskich i z rękopismów zebrany. Lwów 1855. opr. 2 —

1276. — Żywoty sławnych Ormian w Polsce, Lwów 1856. 2 50
1277. Barthélémy J. Jan. Podróż młodego Anacharsysa do Grecyi

z francuzkiego przez Łukasza Gołębiowskiego, wydanie od­
nowione 7 t. z atłasem, Wilno 1840. 5 —

1278. Bedenknisse eines Slaven, 15. Oktober 1850 Leipzig 1850. — 40
1879. Bejły Jarosza, Mieszaniny obyczajowe Wilno 1841. 1 20
1280. Bentkowski F. Spis medalów polskich z 4 rycinami, War­

szawa 1830 opr. 4 —
1281. Bertrand Tewenon, czyli zabawy wiejskie na 8 dni podzie­

lone, z francuskiego p. x. Klużyńskiego przełożone, War­
szawa 1803. (str. 278) opr. 1 80

1282. Berwiński W. Powieści wielko-polskie t. I. Wrocław 1840
(więcej nie wyszło). 1 75

1283. Besser W. Primitiae florae Galiciae Austriacae utriusque 
Euchiridion ad excursiones botanicas. 2 t. (12) vienne
1809 opr. 3 —

1284. Bezout P. Nauka matematyki do użycia artyleryi Francuz- 
kiey na polskie przełożona z rozkazu jego królewskiej imci 
pana. 2 tomy z portretem Stanisława Augusta Warszawa
1781 opr. 6 —

1285. Biblia to jest księgi starego i nowego testamentu p. D. J.
Wuyka, Lwów 1840. 2 t. opr. 4 —

1286. Biblioteka naukowego zakładu Im. Ossolińskich jako dalszy 
ciąg czasopisma naukowego wydany w roku 1828—1834.
12 t. Lwów 1842—44. 5 —

1287. Biblioteka Ossolińskich 4 zeszyty (więcej nie wychodziło).
Lwów 1S48, 2 —

1288. Biblioteka Ossolińskich, poczet nowy 12 tomów. Lwów
1862—69. 16 —

1289. Biblofeka Ordynacyi Krasińskich 4 roczniki (4to w.) War­
szawa 1868—71. 15 —

1290. Bieliński S. Polacy w Turcyi po upadku rewolucji węgier­
skiej w r. 1849. Poznań 1852, opr.

1291. Bielowski A. Monumenta Po’oniae historica. Pomniki dzie­
jowe Polski tom I. Lwów 1864. (str. XXX. 946) (16 złr.). 9 —

1292. — oprawny w pół sk. 12 —
ż Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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1293. — tom II Lwów 1873 (str. XXVI. 998.) 16 złr. 50 et. (n.) 15 —
1294. —Wstęp krytyczny do dziejów Polski, Lwów 1850 (str.) egz.

nowy. 2 40
1295. — tytuł uszkodzony opr. 1 80
1296. — Ziewonja, noworocznik, Lwów 1834. 1 50
1297. Bierkowsfci L. Choroby syfilityczne, czyli weneryczne oraz

sposoby ich leczenia. Krakow 1833. — 50
1833. Birkowski F. ks. sześć kazań Sanok 1856. — 40
1299. Bizardier M. Historie der Polnischen Wahl-Tage von Si­

gismund August an bis auf jeztige Wahl, Nebst einer Hi­
storischen Erzehlung von der Trennung, welche den 27.
Juni 1697. über die Wahl des Augusti II. entstanden, 
Stockholm 1733. 2 —

1300. Bogusławski K. X. O doskonałym prawodawstwie (12) War­
szawa 1786.

1301. — J. K. Życia sławnych Polaków tom I. Wilno 1814 (5.
k. n. 1. str. 314) opr. 3 _

1302. — W. Cud czyli Krakowiaki i górale Berlin 1841. 1 —
1303. Boulily P. L’ Abbé del’Epeé instytutor głuchych i niemych 

komedya historyczna w 5. aktach Warszawa 1802jstr. 167). — 50
1304. Bohusz M. Ksawiera. Dodatek do księkki pod tytułem: Po­

prawa błędów w ustney i pisaney mowie polskiey przez
O. Kopczyńskiego napisany; Warszawa 1808.. — 50

1305. — O początkach narodu i języka Litewskiego rozprawa
Warszawa 1808. (12) opr. (str. 207). 1 30

1306. Bohomolec F. X Komedye znowu przedrukowane t. 1. War­
szawa 1772 (str. 448) (rzadkie). 3 50

1307. — Życie Jana Zamoyskiego, Warszawa 1775. (str. 334) str.
303 brakuje opraw, (pierwsze ^wydanie patrz Bentkowski
T. II. str. 770). ’ 2 —

1308. — życie Jerzego Ossolińskiego, 2. t. Warszawa. 1777. (w dru­
gim tomie brakuje pierwszej kartki) bardzo rzadkie. 3 —

1309. Bojan część I. wydawca A. Pankiewicz (więcej nie wyszło)
Warszawa 1838. 1 30

1310. Borkowski Dunin Leszek, Niepowieści i .ńfrozprawy t. I.
(więcej nie wyszło). Bochnia 1846. opr. 1 20

1311. Bornschein E. Geschichte von Polen, vom Ursprung dieses 
Reichs an bis auf die neusten Zeiten. Leipzig 1808 (str.
545) opr. 2 _

zlr. et
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złr. et.
1312. Bozanti J. J. Processus judiciarius ad proxim fori spiritua- 

lis regui Poloniae conscriptus Cracovia 1606 (3 k. n. 1. str.
266 k. n. 1.) 4to rzadkie. 10 —

1313. Briefe oxn es polnischen Edelmannes über die jüngsten Erei­
gnisse in Polen, Hamburg 1846 (str. 328). — 60

1314. Brodziński K. Pisma, Warszawa 1821. (opr.). 1 —
1315. i— Posłanie do braci wygnańców i mowa o narodowości Po­

laków, Paryż 1861. (opr.). — 60
1316. Ercgham L. Polska z angielskiego, Warszawa 1831. (opr.). 1 20
1317. Brose K. Obraz niniejszego społecznego Europy stanu

w całej jego obszerności z niemieckiego p. J. Rychowiec. 
Warszawa 1816. (str. 453). 2 —

1318. Bruns Eaymund X. Katolicka informacya ułożona dla mis-
syi w krajach regnanta pruskiego na polskie przez H. Sig­
fride Dispensatora, Częstochowa 1753. — 80

1319. Sujnicki K. Pamiętniki księdza Jor dana, obrazek Infłant
w XVII. wieku. 2 tomy. Wilno 1852. 2 50

1320. BUsching F. A. Geografia Królestwa Polskiego y wielkiego
xięstwa Litewskiego z niemieckiego, Lipsk i Drezno 1768. 1 —

1321. — Neueste Geschichte der Evangelischen beider Conffes-
sionen in Königreich Polen und Grossherzogt. Litauen von
1768-1783 (4) Halle 1784. (str. 535). 2 50

1322. Bucha* Krótka wiadomość o kawie z francuskiego Kra­
ków 1795. — 30

±323. Budownictwo wiejskie do gospodarskich potrzeb stosowne
z 7 tablicami (12), Warszawa 1788. (str. 354). • 1 50

1324. Budzyński Win. Lechia w IX. wieku, powieść bistoryczaa
2 tomy. Lipsk 1858. opr. 1 —

1325. Bukara S. Pamiętniki, po raz pierwszy z rękopismu ogło­
szone. Drezno 1871. 1 40

1326. Burger Jan Agronomia z niemieckiego przez D. Zubrzyc­
kiego. Przemyśl 1821. — 40

1327. Burzyński St. Zebranie wszystkich sejmów i praw polskich 
ad statum ściągających sie, które od początku sejmowania 
aż do naszych czasów są postanowione. Warszawa 1,765. 
oprawne.

1328. Byron L. Poezye: Giaur tłumaczony przez A. Mickiewicza,
Korsarz przez Ed. Odyńca. Wrocław 1829 1 80

1329. — Poezye w tłnmaczeniu polskiem, tom I. Wędrówki Czajld-
Harolda. Petersburg 1827. 1 50

1330. — Powieści, tłomaczone z angielskiego przez W. M. War­
szawa 1831. 1 60

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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złr. et.
1331. Bytność Stanisława Augusta w Nieświeżu. T. Kościuszki 

kampania 1792, przez niego opisana. — Życie T. Reytana. 
— Korespondencya Stan, Augusta. — Korespondentya J. 
Poniatowskiego. — Porwanie St. Augusta przez Konfede­
ratów barskich, wydanie z rękopismu p. E. Kaczyńskiego. 
Poznań 1843. opr.

1332. Cabet M. Revolution de 1830 et situation presente (Juillet 
1832.) expliquées éclairées par les révolutions de 1789 do 
1792, 1799 et 1804. Paris ] 832 (str. 389).

1333. Callijnach Phil. O królu Władysławie, czyli o klęsce war- 
neńskiej, przetłumaczone i objaśnione przez M. Gliszczyń­
skiego Warszawa 1854. opr

1334. Całoroczne trudy komitetu narodowego polskiego na dniu 
8. Grudnia 1831. r. we Francyi zawiązanego, Paryż 1831 
do 1833. (str. 296 i 8. 8).

1335. Carosi J- P. Sur la génération du Silex et du quarz en- 
partie observations faites en Pologne. Cracoviae 1783.

1336. Catalogue plantarum quae in c. r. horto botanico Cracoviensi 
anno 1834. ab. J. R. Czerwiakowski et J. Warszewicz etc. 
(cum tribus tabulis graphicis, Cracoviae 1864.

1337. Cegiełki H. O słowie polskiem i konjugacyach jego. Po­
znań 1852.

1338. CesSP.C de Hr. Służba oficerów w polu, przfkład półkownika 
Regulskiego, 2 t. z 16 tablicami, Warszawa 1823/24. opr. 
(1 tablicy brakuje.

1339. Cezara J. Najnowszy almanak dla grających w karty i 
w szachy, podług najgruntowniejszych reguł ułożony. Wro­
cław 1821. z 1 rvc.

1 50

1 50

— 85

3 — 

— 40

£ 53

__ 40

2 80

— 80

1340. Chansierges Przypadki Neoptolema syna Achillesowego na 
wzór przypadków Telemaka, Warszawa 1773 (12) opraw, 
(str- 215).

1341. Cbłędowski Wal. trzy dni z życia mojego, powieść Klaurena, 
Lwów 1826. opr.

1342. Chodyniecki J. X. Dzieje historyczno-polityczne Europy i 
innych części świata na początku wieku XIX. 6 t. Lwów 
1826/20 (egz. nie rozcięty).

1343. Chodźko Plex. Contes des paysans et des paires slaves. Pa- 
ris 1817. (str. 406).

1344. — L. Polen von Brongham (Lord John. Rüssel) zweite 
Auflage vermehrt mit Polens Wiederaufleben (von 1796, 
bis auf unsere Tage) nebst einem Anhang enthaltend die

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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Ereignisse von 1831 und die Proclamation des russischen 
Kaisers. Brüssel. 1 —

1345. — M. Noc pielgrzyma, urywek z poematu ducha. Paryż
b. r. opr. — 50

1346. Ghojecki E. Rewolucjoniści i stronnictwa wsteczne. Berlin
1849. (str. 357) opr. 1 50

1347. Choisnin J. O elekcyi Henryka Walezyusza na króla Polski
z francuskiego przełożył W. Turski Wilno 1818. z portre­
tem Walezyusza. 2 50

1348. Chołoniewski S X. Sen w Podhorcach. Wilno 1842. — 60
1349. Chrościński Stan. Rozmowy listowne, albo raczey wzaiemna

heroin greckich z kawalerami korespondeneya, z łacińskich 
Owidyusza wierszy tłumaczony. 1733. b. m. cl. (4t) 5 —

1350. Chrzanowski J. O wojnie partyzanckiej Paryż b. r. — 30
1351. Wyciągi z celniejszych dzieł o wyższej części sztuk; Woj­

skowej. Berlin 1844. 2 20
1352. Chwalikowski N. Regni Poloniae jus publicum Regimonti

1684 z rycinami i mapami (4to) ładny egz. oprawny w per­
gaminie. 6 —-

1353. Chwila wesołości, powieść. Warszawa 1822. opr. — 30
1354. Ciąmpi S. Esame critico eon documenti inediti della steria

di Demetrio di Iwan Wasilewitch. Firenze 1827. z 1 ryc. 2 00
1355. Cicero1 M. T. Księgi o starości, przełożone p. B. Budnego

(4) Wilno 1766. 1 30
1356. Cichocki O. Alloquiormn Osiecensium sivé variorum fami-

liarium sermonům libri quinque Cracoviae 1615 4to dzieło 
bardzo rzadkie (Friedlein 20 złr.). 15 —

1357. Ciernie zebrał A. Józef Ostojo . . Kraków 1864. — 50
1358. Cieszkowski^ A. De la pairie et de l'aristocratie moderne

Paris 1844. — SO
1359. Crapii Greg. Synonyma sen dictionarium Polono-Latinum,

Sandomiriae 1783. — 70
1360. Co się stało w Polsce od pierwszego jej rozbioru, aż do

końca wojen za cesarza Napoleona. Poznań 1850. — 40
1361. Commentariorium de bello sarmatico liber unicus Dres-

dae b. r. — 50
1362. Constituliones Synodorum metropolitane Gnesnensis. Prov. 

auth. Synodi Prov. Gembicianae per Joan Wężyk, Craco­
viae 1761.
b) Concilium Prov. reg. Poloniae, Bernardus Maciejowski 

habuit Petricoviae 1607. Cracoviae 1630. 
ç) Synodus Prov. Gnesnensis Provinciae sub Joannes Wężyk, 

Cracoviae 1629.
Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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1363.

1364.

1365.
1366.

1367.

1368.

1369.

1370.

1371.

1372.
1373.

1374.

1375.

1376.

1377.

d) Synodus Provincialis Gnesnensis sub Mathia Łubieński, 
Varsaviäe. 1646.

e) Synodus Prov. sub Joannę Wężyk, Cracoviae 1634. (4to)
razem w jednym tomie opr. 10 -L-

Cornelius Nepos. De vita excellentium lmperatorum, z uwa­
gami polskiemi p. A. Kot;s.‘hula, Wrocław 1821. — 80
C'ld? i osobliwości- natury i sztuk w różnych znajdujące 
się krajach, z wiadomościami o niektórych celniejszych sta­
rożytności zabytkach, z koper1 ztychami illummowan. 2 t.
Kraków 1811. opr. 1 50
Cud rzadki w świecie, że pijak przecie statkuje. Wilno 1830. — 80 
Custin M. Russland im Jahre 1839 aus dem französischen 
von Dr. Diezmann, 2te Auflage 3 t. Leipzig 1844. opr. 2 — 
Czacki T. Zbiór ciekawy XIV. tablic numizmatycznych rytych 
na miedzi, tudzież z załączeniem XIII. tablic ważnych dla 
starożytności polskich pod względem paleografii używanej 
w najdawniejszych dyplomatach, począwszy od r. 1185. za­
wierających między innemi facsimile podpisów królów pol­
skich z portretem T. Czackiego. Wilno 1844 (4) opr. 6 —
Czartoryski A. Dyplomata Po’ski z XIX. wieku. Kraków 
1863. — 60
— Mowa na posiedzeniu towarzystwa literackiego polskiego 
w Paryżu d. 29. Listopada 1844. r. Paryż 1844.
— Myśli o pismach polskich z uwagami nad sposobem pi­
sania w rozmaitych materyach. Wilno 1801. 2 —
— Panna na wydaniu, komedya w 2 aktach. Edycya druga,
Warszawa 1774. (str. 172) Bentkowski t. I. str. 529. 1 80
Czaykowski M. Powieści kozackie. Paryż 1837. 1 50
D’Alembert an Friedrich IL über die Theilung Pohlens, po 
francuzku i po niemiecku. Amsterdam 1808. (str. XCV.
184) opr. 89
D’Angles B. Mowa o położeniu politycznem Europy, miana 
na sessyi konwencyi rarodowey dnia 23. Sierpnia 1795. b. 
m. 1795. (12) (str. 58). 1 20
Dąbczański A. Die ruthenische Frage in Galizien, beleuch­
tet von einem Russinen. Lemberg 1850. (str. 148). — 70-
Daszkowski E. F. Niezapominajki ukrainca zawierające 
prócz oryginalnych poezji autora, przekłady całkowitych 
poematów. A. Puszkina z 2 ryc. Petersburg 1845. — 80
De l’atentat diplomatique de Cracoviae et de ses conséauen 
ces en Europe. Paris 1847. — 40

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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1378. Débat entre la Révolution et la contrévolution en Pologne
Leipzig 1848. — 50

1370. Dębicki hr. L. X. Biskup Eętowski według pamiętników po­
zostałych po nim w rękopiśmie, Lwów 1873. — 80

1380. Dębski J. X. Trojaki] pokłon kaznodziejski odświętny, fol.
Sandomierz 1729. (str. 246) opr. 2 —

1381. Deklaracya króla pruskiego tykaiąca się rdeprzyiacielskiey 
aggressyi naprzeciw kraiom jego przez Eossyę 1757 b. m. d. — 60

1382. Delacroix Dr. 0 Hemoroidach uwagi i spostrzeżenia prak­
tyczne z francuzkiego przełożone podług czwartej edycyi 
przez Krauze T. Kand. Medycyny, Warszawa 1830. — 40

1303 Jelavillenie J. F. Les Polonais fugitifs, 4 t. Paris 1832. 2 80
1384. — Demokrata polski, pismo polemiczne broniące zasad i 

' polityki towarzystwa demokratycznego polskiego t. 4. (od
2. Czerwca 1841 do 9. Czerwca 1842). Paryż 1842.

1385. — t. 6-—10, od 23 Sierpnia 1843 do 18. Grudnia, t. 5. opr.
w 3 t. (4 w) Paryż 1843 — 47 10 —

1386. -— t. 10. (od 1. Maja 1847—18. Grudnia t. r.
1387. Deputowanego na sejm z gminy 5. nr Warszawy, myśli nad

aktem jeneralny z d. 28. Czerwca 1812. Warszawa 1812. — 80
1388. Der Führer durch Krakau und Umgegend. Krakau 1861- — 25
1389. bictionarium Latino-polnicum in Regno Poloniae Cracoviae

1789 (k. n. 7. str. 510) opr. 1 25
139C. Die Polizey - komission ein den 17. Junius 1791 gegebenes

Gesetz, Warschau und Posen 1791. — 70
1391. Die prlnische Frage im Lichte der Socialwissènschaft, Sen­

dschreiben an Herrn von Nestor Koszutski, Paris 1862. — 40
1392. Die polnische Insurrektion in Posen im Frühjahr 1848. von

L. v. J. Glogan 1849. — 80
1393. Die ruthenische Sprach- und Schriftfrage in Galizien, Lem­

berg 1861. (str. 362). 1 25
1394. Dietl Dr. Krynica w Karpatach galicyjskich położona, opi­

sana pod względem historycznym etc. z autografu niemiec­
kiego tłumaozył M. Zieleniewki, Kraków i857. (opr.). 1 —

1395. Dla Moskali, wyjątek z niewydanych poezyi K. Ujejskiego
Lipsk 1862. .— 20

1396. Długosz Jan, Dziejów polskich ksiąg dwanaście, przekład 
K. Mecherzyńskiego 5. t. (4) Kraków 1867—70'. t. I.—III.
opr. t. IV. i V. nowy. 23 —

1397. — Historia Poloniae libri XIII. edidit II. L. B. ab Huysen
Lipsiae 1711—12 fol. 2 t. bardzo dobry egz. 25 —

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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1398. — Żywot św. Stanisława biskupa krakowskiego z łacińskiego
przełożony. Ks. L. Karczewski z ryciną, Kraków 1865. n. 1 50 

1399' Dłuźniewskr M. Dawna Polska ze stanowiska chrześcijań­
skiego, Lipsk 1861. opr. — 70

1400. — Nowa Polska i federacya narodów w obec chrześcijani-
zmu, Przemyśl 1863. — 60

1401. Dmochowski F. S. (syn) Odpowiedź na pismo Mickiewicza
0 krytykach i recezentach warszawskich, Warszawa 1829.

1302. — Włochy, obraz historyczny i opisowy krajów na półwy­
spie włoskim znajdujących się, oraz Sycylii, Malty, Korsyki
1 Sardynii. 2 t. z ryc. Warszawa, b. r. 2 80

1403 — Poezye (str. 182) tytuł brakuje. —• 80
1404. Dmuszowski L. Siedm razy jeden, kom. opera w 1 akcie,

Wurszawa 1805. opr. ' — 40
1405. Dobrowolski A. Kazania przygodne na niektóre uroczystości

(12) Łowicz 1799. (opr.). 1 —
1406. Dobrowski Slavin Botschaft aus Böhmen an alle Slavischen

Völker. Zweite verbesserte Auflage von W. Hanka. Prag
1834. opr. (ryc. brak.) (str 496 i 2 tah.). 1 30

1407. Dobry wieśniak przez M. B. D’exauvillez z francuzkiego
przez S. Snarskiego. Wilno 1836. — 40

1408. Dodatek tygodniowy przy Gazecie lwowskiej z r. 1859 do
1861. Fol. Lwów 1859—1861. po 1 —

1409. Dokumenta do praw dziesigeinnych w Polszczę, po wtórnie do
druku-podane przez S. Polanowskiego, Lwów 1781. — 30

1410. Doświadczyński Mikol. Przypadki przez niego samego opi­
sane. (12) Warszawa 1779. (p. Krasicki.) 2 —

1411. Drozdowski Jan, Bigos hultayski, komedya w 2 aktach. Kra­
ków 1803. — 45

1412. Drzewiecki J. Pamiętniki, spisane przez niego sadiego (1772
do 1802.) tudzież reszty pamiętnika tegoż (1806 — 51) 
z przydaniem wiadomości o życiu autora p. J. Kraszew­
skiego, z 3. port. Wilno J858. opr. 2 80

1413. Dubrunfaut P. Sztuka robienia cukru z buraków, z rosyj­
skiego p. N. Kumelskiego. Wilno 1819. — 25

1414. Duchiński Materyały do dziejów polskich. Poznań 1847.
z 1 mapą. 2 80

1415. Duchiński H. T. Zasady dziejów Polski i innych krajów sło­
wiańskich i Moskwy, część I. i III. Paryż 1858—31. 2 50

1416. Dufour G. Dziełko doręczone dla gospodyń mieyskich i wiey-
skich z francuz. Wrocław 1806. (str. 365). — 50

Księgarnia Bynów Z. Igła we Lwowie
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1417. Dnnczewski St. Kalendarz Polski y Ruski na r. 1760 w dru­
karni żamoyskiey, fol. 3 —

1418. — dtto na rok 1764. fol. 3 —
1419. Dyaryusz obchodu dnia 2. Maja r. 1792 w Lublinie (4) b.

m. d. i r. (9 k. n. 1. jednej kartki brak.). 1 50
1420. Dyaryusz pogrzebowy św. pamięci J. W. lmci P. J. z Rycht. 

Humieckiego, d. 11. Stycznia r. 1753. b. m. d. i r. (4) 
przytem Mowa Czackiego starosty Nowogrodzkiego miana
na pogrzebie ś. p. Humieckiego. 1 20

1421. — sejmu wolnego ordynaryinego Warszawskiego sześcio-
niedzielnego r. P. 1780. Warszawa 1780. fol. 7 —

1422. — seymu wolnego ordynaryinego odprawionego w Warsza­
wie 1766. fol. 4 —

1423. Dworzecki Bohdanowicz J. P. Gramatyka języka polskiego,
wydanie drugie (8) Wilno 1824. — 35

1424. Dwaj bracia artyści. Zarys życia towarzyskiego XIX. wieku 
przez L. Potockiego. Poznań 1856. opr. (Zupański 1 Tal.
10 sgr.). — 75

1425. Dziarkowski J. Wybór roślin kraiowych, Warszawa 1803. 2 50
1426. Dzieduszycki hr. M. Ojczyzna. Lwów 1867. — 40
1427. — Żywot Wacława H. Sierakowskiego, arcybiskupa lwow­

skiego. Krakow 1868. (n.). 1 30
1428. — Krótki rys dziejów i spraw Lisowczyka tom I., Lwów

1843. 1 —
1429. Dziekoński T. Historya Hiszpanii podług najlepszych źródeł

z rycinami 2 tomy 4to oprawne, Warszawa 1850—53. 4 —
1430. Dzień trzeci Maja rokn 1791. Warszawa b. r. (str. 256).

(Dzidko bardzo ważne i rzadkie). 2 80
1431. Dziennik konfederacyi Tamogrodzkiej przeciw wojskom Sa­

skim zawiązany w Polsce (1715—1717. r.) wydany z ręko- 
pinrn współczesnego w bibliotece publicznej w Poznaniu 
znajdującego się przez E. Raczyńskiego. Poznań 1841. 1 5C

1432. Dziei.nik literacki rok 1856 z dodatkiem przewodnika 2
(4) Lwów 1856. opr. obydwa tyt. br). 4 —

1433. Dziesięć obrazów z wyprawy do Polski 1833—34 i 35 r.
poemat, z muzyką. (275. str.). Paryż 1841. opr. 2 60

1434. Dziewice erinu dramat w dwóch częściach przez A. Paryż
1857. — 60

1435. Eberhard F. 0 chowie i ulepszeniu ras koni z poglądem na
chów koni w Anglii. Warszawa 1856 (str. 490). — 80

Księgarnia synów Z Igła we Lwowie.
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1436. Eberta J. Początki celniejszych kunsztów i umiejętności,
z niemieckiego przełożona. 2 częśc. z 2C tablicami z figurami, 
Kraków (1808) (str. cz. I. 211, cz. II. 237.) r. opr. 1 25

1437. Eisenman Dr. Aufruf zur Herstellung des Königreichs Polen
Erlangen 1848. — 25

1438. Engelman T. Sposób do nauczenia się gry Bostona, Pikiety
i Kasino, b. m. dr. i r. — 35

1439. Eutropii breviarium historiae Komanae, z uwagami history-
cznemi przez E. W. Kalinkę, Wrocław 1822. — 50

1440. Fabra Sposób do nauczenia się gry Tarok i Tarok-lombra
b. m. di. i r. — 30

1441. Faleński J. Historya polska krótko zebrana, dzieje narodowe
od powstania aż do podziału i upadku państwa. Wrocław 
1919. z 1 ryc. tytuł dorobiony opr. — 80

1442. Felińska Ewa. Wspomnienia z podróży dc Sybeiji pobytu
w Berezowie i Saratowie 3 tomy, Wilno 1852 opr. 5 —

1443. Fiedobinger Sposób najnowszy do nauczenia się w szachy grać
Wrocław 1809. — 50

1444. Figlacki Mniemany ojciec, komedya w 3 aktach z niemiec­
kiego przez B. S. Warszawa 1776. — 70

1445 Finis Poloniae! Leipzig 1855. — 40
1446. Florian P. Eliezer i Ncftały poema hebrajskie, z francuz-

kiego tłómaczone. p. K. Kutkowskiego. Kraków 1808. — 60
1447. Florian Numa Pompiliusz drugi król Rzymu, z francuzkiego

przez Staszyca. edycya 2ga poprawna 2 tomy, Warszawa 
1796 (12). 1 —

1448. Floryan Wilhelm Tell, czyli Helwecya wolna z francuzkiego
tłómaczone przez T. Rudnickiego, (12) Warszawa 1804. — 50

1449. Forster Charl. M. Pologne 255 rycin i 1 mapa. Paris 1840. 3 50
1450. Gaszyński K. Kontuszowe pogadanie1' i obrazki szlachec­

kiego życia. Paryż 1851. 1 20
1451. Gawarecki Z. Włościanin polski, czyli gospodarstwo wiejskie

wyłożone przez pytania i odpowiedzi. Warszawa 1852. 1 40
1452. Gazeta korespondenta warszawskiego i zagranicznego przy-

tem „Dodatek do Gazety korespondenta“, Warszawa 1817, 
Komplet 2 t. opr. 8 —

1453. Gazeta Krakowska (4) rok 1846. od Nr. 3. 5. Stycznia do
Nr. 286. 30. Grudnia opr. 4 —

1454. j&zela Narodowa od 1. Lipca do 31. Października od N. 54
do N. 155 z dodatkami, Lwów 1848. fol. rzadkie. 6 —

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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Zlï. et.
M55. Gedichte von einem polnischen Juden. Alistau und Leipzig

-50
1456. Gengel Georg Admiranda Lutheri tribus expesita tractatibus

Prague 1714 (4). 2 _
1457. Genlis O zniesieniu zakonnic, o edukacyi publicznej kobiet

i ludu z francuzkiego przez J. Drzewieckiego, Kraków 
1794. x _

1458. Geramba J. X. Trzyletnia pielgrzymka do Jerozolimy, Egiptu 
i na górę Synai, z 4. wyd. z francuz, tłómacz. p. X. S. S.
D. 3. t. Wilno 1852. 2 40

1459. Gerbet F. X. Rzecz o dogmacie euckarystyii z francuzkiego,
Berlin 1844. _ 50

1460. a Gesner Sielanki, z niemieckiego na wiersz polski przero­
bione przez tłómacza książki „Wiersz o człowieku. (16)
Kraków 1800. (str. 270) opr. . _ gg

1460b. Gizol G. O demokracyi, Leszno 1849. __ 20
1461. Gliszczryński M. Compendium legom ex statuto regni Polo-

niae, Caliss 1754. (4). j 5g
1461. — Znaczenie i wewnętrzne życie Zaporoża podług Skal­

skiego, oraz hetmani małorosyjscy do czasów unii z 4 map­
kami, Warszawa 1852. 2 __

1462. a. Głosy tyczące się XIX. artykułu konstytucyi wolnego 
miasta Krakowa. Kraków 1828.

1462. b. Głos ludu Izraelskiego b. m d. 1818. — 40
1462. c. Godebski Gypryan, zabawy przyjemne i pożyteczne 3 t.

Warszawa 1807. opr. 2 40
1482. d. Godebski Xawery, Duch i dążności wieku, Lwów 1860. __ 40
1463. a. Goidsmith P. obywatel świata, z angielskiego przez K. hr. 

Grabowskiego przełożona, 2 tomy, Warszawa 1817. opr. 1 20
1-163. b, Gołębiowski L. Dzieje Polski za Władysława Jagiełły i 

Władysława III. 2 tomy, Warszawa 1846 opr.
1463. c. Gołębio'JSki W. Mickiewicz odsłoniony i Słowiańszczyzna

Paryż 1844. ’ __ g5

1463. d. Górale beskidowi zachodniego pasma Karpatów rys etno­
graficzny zwyczajów i obyczajów włościan okolic Żywca, 
skreślił L. D., Kranów 1851. (opr.) 1 __

1464. a. Gordon J. Mes prisons du l’exii en Sibérie, Genève
1862, opr. _ go

1464. b. Corzkie żale płaczącego kosyniera nad swoim narodem,
L. Mierosławskiego i nad jego paszkwilem, powstanie Po­
znańskie 1848. z rycinami. Poznań 1853. rzadkie. _ 80

Księgarnie synów Z. Igła we Lwowie.
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zlr. et.
1464. c. Gospodarz galicyjski na wzór wiejskiego gospodarstwa 

Al. Thaera w 3, częściach wypracowany przez H. G. H. b. 
m. d. i r. — 80

1464. d. GosławsW M. Poezye ułana polskiego, poświęcone Pol­
kom, 2 tomy, Paryż 1833. — 80

1465. a. Grabowski A. Starożytnicze wiadomości o Krakowie, Kra­
ków 1852. z port. Grabowskiego, opr.

1465. b. — Kraków i jego okolice, spisał historycznie, wydanie
3cie z ryc. Kraków 1836. 2 75

1465. c. — Kraków i jego okolice, spisał historycznie, wydanie
czwarte. Kraków 1844. (opr.). 2 —

1465. d. — Starego Krakowa zabytki i różne pamiątki z 2 rycina­
mi miasta Krakowa. Kraków 1850. 2 50

1466. Gradiciusz Stan. X. Zwierciadło starożytnej- zakonności.
Proster 1698. (12). 3 —

1467. Gramatyka alöo krótki i łatwy sposób nauczenia się języka
włoskiego. Warszawa 1782. (16) opr. — 30

1468. Grairy A. ks. Filozofia składu Apostolskiego, z franc, prze­
łożona. p. Ks. J. Szpaderskiego, Warszawa. 1863. 1 20

J469. Greiser Jacob Rudymenta Linguae Graecae, editio postrema
Cracoviae in ofticina 0. Scbedelij b. r. rzadki. 3 —

1470. (Grójecki B.) Porządek sqdowy i spraw mieyskich prawa 
magdebururskiego. Przemysł 1760. b) Artykuły prawa ma­
gdeburskiego, które zowûj' spéculum saxonum, tamże 1760.
c) Postępek wybrany jest z praw cesarskich, tamże 1760.
d) Ustawa płacy u sijdów w prawie magdeburskim, tamże 
1760. e) Register do porządku y do artykułów prawa ma­
gdeburskiego y cesarskiego, tamże 1760. f) Tytuły prawa 
magdeburskiego do porządku i do artykułów, tamże 1760. 
g) Enchiridion aliquot locorum communium juris Magde- 
burgensis, tamże 1760. b) Abrogatio et moderatio abusuum
et sumptum, tamże 1760 (4) razem opr dobry egz. 18 —

1471. Guevara A. Zegar monarchów, z życia M. Aureliusza ces.
rzymskiego, z łacińskiego przez A. F. Roszkowskiego tłu­
maczony, Leszno 1751. (4) opr. (Ascher. 5 tal.). 3 50

1472. — To samo, Lwów 1776. (12) opr. 1 25
1473. — „ Wilno 1783. (8) opr. 1 75
1474. Guide du voyageur en Pologne et dans la république de 

Craeovie, Varsovie 1820. z planem ogólnym miasta War­
szawy i z 8 rycinami, tudzież karta dróg pocztowych kró­
lestwa Polskiego.

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.



1475. Gumplowicz L. Wola ostatnia w rozwoju dziejowym i umie­
jętnym, rys prawnicze-historyczny. Kraków 1864. — 40

1476. “-uszczyńki Dr. O znaczeniu Kyszeidy Ign. Krasickiego. Po­
znań 1838. — 30

1477. Halil tanin, wydawany przez Walentego Chłędowskiego,, 2 t. 
z portr. A. hr. Fredry i Z. N. Kamińskiego. Lwów 1820. (opr.)
(Kgz. z notatkami p. X. Lęiowskiego.) 4 —

1478. Handel na iony, czyli Lepsze cudze. Opera komiczna w 1.
akcie z francuskiego przez Dmuszewskiego, Lublin 182C. — 40

1479. Hanky W. Pravopis česky. Praze 1849 (24). — 30
1480. — Igor Sva’oslavic, hrdinoky zpiew o tažnj proti Polow­

emu. Praze 1821. — 50
1481. Hau- J. K. Oekonomika ziemiańska generalna, z nowym

przydatkiem Geometryi gospodarskiey od X. M. Bystrzy­
ckiego. Warszawa 1744. fol. 3 80

1482. Heinrich A. Versuch über die Geschichte des Herzogthumes
Teschen Teschen 1818. (str. 212). — 80

1483. He.'cel A. Z. Rys postępów prawodawstwa karnego. Kraków
1837. (opr.) _ 50
Helcel patrz Starodawne,

1484. Helmoldi. Cronica Slavorum; item nistoria de vita Henrici
IIII et Gregorii VII. Francoforti 1081. fol. 5 —

1485. Herburt J. Statuta Regm Poloniae in ordinem alphabełi
digesta. Lublini 1756. fol. 7 —

1486. Hertzberp. Uwagi histoiyczne nad rokiem ostatnim życia Fry­
deryka II. króia Pruskiego. Z francuzkiego przełożył. War­
szawa 1787 (12). — 50

1487. Historya Bolesława III, króla polskiego, przez Polaka bez
imiennego rytmem łacińskim napisana około roku 1115 wy­
tłumaczona. Warszawa 1821. 2 20

1488. Historya o zburzeniu Jeruzalem przez pana Creva, a teraz
na polskie przełożona. Warszawa 1793. Brak kawałka 
tytułu. _

1489. Historya odległych pod panowaniem rosyjskiem będących ną-
rodów, mianowicie Tauryki czyli Krymu, Kałmuków, Koza­
ków i innych na północ morza Czarnego, tudzież w pół­
nocno-wschodnich Syberyi krajach zamieszkałych, z 2 obraz­
kami, 2 t. r (opr.) Kraków 1810. 2 50

1490. Historya cesarza Napoleona, cesarza Francuzów i króla Wło­
chów, aż do r. 1807, z francuzkiegc 2 t. r. opr. Warsza­
wa 1809. 1 __

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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1491. Historya celrieyszych i sławnieyszych traktatów między euro-
peyskiemi Mocarstwami różnemi czasami poczynionych — 
(przytem) przydatek traktatów z sarnę, Polskę, poczynionych. 
Warszawa 1764. 4 —

1492. Historya xięzny de Cerifaco, wyięta z dzieł francuskich da
Sillery. Kraków 1606, — 40

1493. Historya Alcydaia z Zelidą, z francuzkiego tłumaczona. War­
szawa 1807. 55

1494. Hlebowicz B. A. Rys statystyki państwa rosyjskiego (str. 226).
Warszawa 1826. 2 —

1495. Hoffmann K. U. O panslawizmie zachodnim, studyum histo­
ryczne. Berlin 1868. — 80

j.496. Homera Iliada przez P. Dmochowskiego. 31 Warszawa 1804-5.
(°p ■ ) piękny egz. (Ashor 6 tal.) 4 50

1497. Hoszowski K, Żywot Jana Musicaty Biskupa krakowskiego.
Kraków 1866. — 40

1498. Hufeland. Sztuka przedłużenia życia ludzkiego, z niemieckiego
p. J. Baudouin przełożona. 2 t. Warszawa 1800 (opr.) 1 —

1499. HJtjO Wiktor. Wybór poezyi pomniejszych, przekład hr.
Kicińskiego, Warszawa 1840. 1 25

1500. Hund-Kedowski H. Die Geissel, 2 Hefte. Zawiera: Część I.
Der heilige Bund in seiner wahren Gestalt und der undeut­
sche Bundestag. Cz. II. Steine und Kalk zum Ehrendenk­
mal für den Herrn Fürsten v. Metternich, Oestreier und 
Ruthen für Fränzchen und Fritzchen. Strassbrrg 1832. 1 80

1501. Hylzen J. Aug. Inflanty w dawnych swych y wielorakich 
az do wieku naszego dziejach, y rewolueyach ; z wywodem 
godności i starożytności Szlachty tameczney. Wilno 1750,
(4to), rzadkie, (Asher 8 tal.) 8 —

1502. Jachowicz St. Pomysły do poznania zasad języka polskiego.
Warszawa 1858 (str. 350). 2 20

1503. Idzi Blas niemiecki, czyli przypadki Piotra Klaus. 3 t. Kra­
ków 1798. 1 30

1504. Infuła Cracoviensis, gémis suis dishucta seu antistitum Cra- 
coviensium auctore p. Benedicto a a Joseph. Yarsaviae
1696 (4). V —

1505. Ines Albert, Lechias ducum principům, ac reguir Poioniae.
Cracoviae 1655 (4) z rycinę tytułową 4 —

1506. Instrukcya Jakóba Sobieskiego dana panu Orchowsldemu ze
strony synów przez ks. L. A. Jucewicza. Wilno 1840. — 40

1507. Intres Kurłandyi z okazyi ostatniego Senatus Consilium pod
imieniem rozmowy dwóch kawalerów między sobą, 1758 (4). 45
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1508. Index Locorum omnium Galiciae. Lodomeriae, atque ad hujus 

caleen adjectus Bukovinae, una tabulam, eiusque Quadratu- 
lum docens - in quo locus quaerendüs est Leopoli 1794.
fol. opr. 7 —

1509. Jabłonowski J. Alex. Patripe republicae literariae Muzeum
Polonmn sei: collectionem in regno Poloniae et om. d. Lit- 
vaniae tomus I. Leopoli 1751 (4to) więcei nie wyszło — 
bardzo rzadkie 30 —

1510. — Historya Telemaka. Sandomierz 1726, fol. (rzadkie) 15 —
1511. Ja... Ka... Ra... Pisma. t. 1. Polska przedchrześcijańska, t. II. 

i III. Pamiątki z dziejów dawnej Polski. 3 t. r. opr Po­
znań 1842-3 z portr, St. Orzechowskiego, T. Kościuszki,
Jana Sobieskiego i 1 ryciną. 3 —

1512. Jakóba Sobieskiego Pamiętnik Wojny Chocimskiej ksiąg troje 
przełożył z łacińskiego Wład, Syrokomla. Petersburg 1854. 1 70

1513. Janocki J. D. A. Specimen cataiogi codicum manuscriptorum 
bibliothecae Zaluscianae, z portr. Załuskiego. Bresdae 1752.
(4) opr Egz. bardzo p.ękny 8 —

1514. Janota E. Dr. Bardyjów, historyczno-topograficzny opis mia­
sta i okolicy z 1 mapką. Krákne? 1862 — 90

1515. JEnowsî i Nep. Moja korespondencya z księciem Władysła­
wem Czartoryskim. Paryż 1864. — 50

1516. Jarocki P. O szarańczy i innych tym podobnych owadach,
z 1 tablicą. Warszawa 1827. — 4b

1517. Jasiński J. Antropologia, czyli o własnościach człowieka fizy­
cznych i moralnych. Wilno 1818. opr. — 35

1518. Jekô1 J. F. Pohlens Staatsveraenderungen und letzte Ver­
fassung, 6 tom. opr. w 3ch. Wien 1803—14 3 25

1519. Jelowicki J. X. Uwagi kaznodziejskie na wielki post. War­
szawa 1778 (4). — 75

1520 a) Jezierski S. Fr. Niektóre wyrazy porządkiem abecadła 
zebrane y stosownemi, do rzeczy uwagami obiaśnicne. War­
szawa 1791. 1 40

1520 b) — wydanie z r. 1792 1 20
1521. Jezierski W. J. Traktaty Polskie z sąsiedniemi mocarstwy 

zawarte od r. 1818 zebrane z konstytucyi y wyjęte dla sey- 
mujących wypisane. Warszawa 1789. 1 80

1622. Jordan Joan. Christ. De originibus Slavicis, opus chronolc- 
gico-geographico-historicum ab antiquitate literis nota in 
seculum usqae Christianům decimum. 2 tomy. Vindobonae- 
1745, (fol.) 10 —
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1523. Józefowicz T. X. Kronika miasta Lwowa od r. 163 i do ï 390.
obejmująca w ogólności dzieje dawnej Rusi czerwonej, a 
zwłaszcza historyę Arcybiskupstwa Lwowskiego w tejże 
epoce, z oryginału łacińskiego nigdy nie drukowanego 
przełożył M. Piwocki. Lwów 1354. opr. 2 —

1524. Jungmann J. Slowesnost aneb zbirka přikladu s krátkým po-
gednajm o slohu, Praze 1820. opr 1 50

1526. Kalendarz dla Królestwa Polskiego na r. 1786. Kraków (4) — 60
1527. — gospodarski, czyli poradnik praktycznego gospodarza p.

. M. de Dombasle, z franc, przeł. Kraków 1856 (str. 312 — 70
1528. — wydawany p. oboerwatoryum Astronomiczne Warszawskie

na rok zwyczajny 1857. Warsz. (str, 268) — 60
1528. — wydawnictwa dzieł tanich i pożytecznych na rok 1867.

Kraków. — 50
153C. — na rok 1868 po — 50
1531. Kalicki B. Zarysy historyczne. Lwów 1869. (3gz. nowy) 1 40
1532. Kalinka W. Żywot Tadeusza Tyszkiewicza. Poznań 1853. 1 —
1533. Kamoens Luzyada, czyli odkrycie Indyj wschodnich, poema

w pieśniach dziesięciu, przekładania Jacka Przybylskiego. 
Kraków 1790 (str. 361). ' 1 60

1535. Kamieńsk' Miecislas tué a Magnôta (souvenir). Paris 1861.
z 1 ryciną. — 70

1536. Kamiński J. A. Alfons i Julia, powieść pierwotna. Lwów
1834. — 25

1537. Kamiński J. N. Haliczanka, czyli zbiór nowszych wierszy.
Lwów 1835. — 80

1538. — Lekarz swojego honoru, traiedya w 5 aktach z dzieła
don Pedra Kalderona de la Barka. Lwów 1827. — 80

1539. — Przekłady i ulotne wiersze. Lwów 1828. — 60
1640. — Przypadek ua odpuście. Pan Piotr z Podlasia, illustro-

wany. Lwów 1348. — 70
1541. — Sonety. Lwóvr 1827. — 30
1642. — Zabobon, czyli Krakowiacy i Górale, zabawka dramaty­

czna w 3 aktach. Warszawa 1859. — 80
1543. Karpiński Franc. Dzieła, z popiersiem autora. 6 t. w 2 opr.

Lipsk 1835. . 3 5C
1544. — Dzieła wierszem i prozą. Edycya nowa i zupełna. 4 t.

Warszawa 1806. opr. 6 —
1646. — lii X. Lexykon geograf-czny dla gruntownego pojęcia 

gazet z historyi: różnych autorów zebrany, przetłumaczony 
i napisany. (4) Wilno 1766. Na końcu Słownik łacińsko - 
polski. (11. k. n. 1. 2 map, str. 684), opr. 6 —
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1546. Kant E. Projekt wieczystego pokoju, rozwaga filozoficzna
z francuzkiego przełożona (tłumaczył X. S. Bielski). War­
szawa 1797 (12) z monografię, D. Zubrzyckiego 1 —

1547. Karpowicz X. M. Kazanie o miłości ojczyzny na rozpoczęcie
Trybunału W. X. L. d. 8. maja 1781. Grodno. — 45

1548. Kartusz, sławny bandyta we Francji, jego życio występne i
przypadki, z portretem tegoż. Warszawa 1823, opr. (12) — 40

1549. Kautfuss J. S. O filologii, czyli nauce starożytności klasy-
czney. Wrocław 1814, opr. — 30

1550. Katechizm nie rycerski. Paryż 1859. — 40
1552. Kato, czyli rozmowa o wolności y cnotach politycznych

z francuzkiego' przełożona p. A. Kamińskiego). Warszawa 
1772. (12) 1 30

1553. Kętrzyński Dr. O paryskim rękopiśmie Pułkawy. Poznań
(przedruk z Przyjaciela nauk. pozn ) — 35

1554. Kiciński B. lir. Wyprawa satyryczna, z niemieckiego. War­
szawa 1830 (12). 1 20

1555. Kilka podań i wspomnień krakowskich, ze zbioru „Wiado­
mości o Krakowie“ Józefa Męczyńskiego. Kraków 1855. — 45

1556. Kilka słów o teatrze. Kraków 1865. — 4
1557. Kitowicz ks. Opis obyczajów i zwyczajów za panowania Au­

gusta Iii, wydany z rgkopismu p. E. Raczyńskiego. 4 t.
Poznan 1840—41. opr, 4 —

1558. Kleczewski St. X. O poczętku, dawncści i odmianach języka
polskiego zdania. Lwów 1767, (4) (Dobry egz.) 5 —

1559. — Déchus historiae Polonae. Olomucii 1774 (5 k. n. str. 149
k. 4), opr. (4'. 4 —

1560. Kłodziński J. Encyklopedya i methodologia, obejmujęca.
ogólny rys nauki wiadomości prawnych, Warszawa 1842. 1 5C

1561. Klonowicz S. F. Dzieła, z popiersiem autora. 2 tomy. —
Trembecki Stan. Poezye, z popiersiem autora. 2 t. Lipsk 
1836, razem opr. 2 50

1562. — Flis, to jesi spuszczanie statków Wisłę i inszemi rzekami,
wydanie St. Węclewskiego. Chełmno 1832. — 45

1563. Kniaźnin D. Franc. Dzieła, z popiersiem autora. 6 t. w 2
opr. Lipsk 1837. 3  

1564. Kochanowski Jan. Kraków 1611. — b) Fraszki Jana Ko­
chanowskiego. Kraków 1.617. — c) Fragmeota albo pozo­
stałe pisma Jana Kochanowskiego. Kraków 1612.— Razem
w 1 tom opr. 30  

1565. — Dzieła wierszem . prozę. 2 t. z portr. autora. Wrocław
1825, opr., rzadka edycya (Lissner 5 tal.) 5 —
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1566. Kochowski W. Hypomnema r eg! nar um Pcloniae a suscepto 

fidei lumine continua serie (4) Cracoviae 1672. z dwoma 
tytułami, jeden sztychowany, egz, bardzo pięknie zachowany 7 — 

1667. Kodex kar głównych i poprawczych, po polsku i pc rusku.
Warszawa 1847 (opr.) 1 50

1568. Kołaczkowski J. Słownik rytowników polskich. Lwów 1874. 1 80
1569. Kollar J. Kozprawy o Gmenach, počátkách i starozytnostech

Narodu Slavskeho. Budyne 1830 (str. XII, 396). 3 —
1570. Komenjusz J. A. Świat rzeczy pod zmysły podpadających

w 4ech językach, łacińskim, polskim, francuskim y niemie­
ckim, staraniem K. Kutella. Warszawa 1770, opr. 1 —

1571. Komissya pollicyi, prawo uchwalone w Grodnie dnia 23.
9bris 1793. 44 k. b. m. dr. i r. (12) — 40

1572. Komissya skarbowa oboyga Narodow. 46 k. b. m. d i r. (12). — 40
1573. Konopacki S. Poezye, Wilno 1844. — 40
1574. Konstantynopol i jego okolice, uważane pod względem topo­

graficznym i wojskowym. Warszawa 1829. 1 20
5715. Konstitucya o kommisyi skarbowey oboyga Narodow. 46 k.

b. m. d. i r. (12) — 40
1576. Konstytucye 1. o Sejmikach, 2. O księdze Ziemia iskiey, 3.

O Sądach Seymowych, 4. 0 Miastach. Na końcu podpisany 
St. 'Małachowski i Kaz. X. Sapieha, k. 96 i 19. b. m. d. i r. 
rzadkie. (12) 4 20

1577. Konstytucye publiczno seymu Warszawskiego pod konfedera- 
eyą oboyga narodów, roku 1773 zaczęte a 1775 skończone.
2 tomy. Warszawa 1775. (fol.) 10 —

1578. Konstytucye W. X- Litewskiego na seymie Warszawskim w r.
1773 zaczętym a w r. 1775 skończonym. Warsz. 1775. (fol.) 6 —

1579. Kontynuacya wyrokow y rozkazów powszechnych w Galieyi 
i Lodomeryi Krô'eslwach rok 1775 i 1776 r. opr. Leopoli
1775—76. (fol.) 3 50

1580. — na rok 1792 (fol.) opr. 1—50
1581. Kopczyński X. 0. Prawidła przjstoynoici i obyczayności dla

młodzieży szkolnej. Krzemieniec 1819. — 50
1582. Korpus 2gi polski w 1831 r. od 23go sierpnia do 16go wrze­

śnia, czyli opisy działań, rad, marszów, zebrane przez W 
Źwierkowskiego, z mapą. Paryż 1844. 2 80

1583. Korrespondencya z Krakowa. Lwów 1848 (przedruk z dzien­
nika „PolsKa“). — 30

1584. Korsak Julian (Hołowiński). Poezye. Petersburg 1830. 1 25
1585. Kotficki Benedict Superior regularis qua pater, qua judex

in duas partes divisus, Berdiczowiae 1773 (4). 4 —
Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie
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1586. Kotzebue August. Hiszpanie w heru, albo śmierć Koili, tra- 
gedya w 5 aktach p. -Alex. Chodkiewicza przetłum. 1797 b.
m. d. str. 178 (12) opr. 1 20

1587. — Naypamiętnieyszy rok życia, przez niego samego napisany.
2 tomy. Warszawa 1802. opr. 1 —

1588. — Nienawiść ludzi i żal, nomedya w 5 aktach z niemiec­
kiego przez A. L. Araków 1796. — 70

1589. Kossutha Lud. Mowa pożegnalna do Ludu Węgierskiego.
Czerwonogród 1849. — 40

1590. Kozakowski J. K. O kwestyi włościańskiej w Królestwie Pol-
skiem. Warszawa 1860. — 60

1591. Kozłowski W. Celniejsze zasady sztuki wojennej, to jest stra­
tegii i taktyki. Kraków 1366. — 50

1592. Koźmian Edw. Żywot Bartł, Nowodworskiego. Wrociaw 1840. — 50
1593. — K. Ziemiamtwo Polskie, poema w 4ch pieśniach wydania

E. dfczyńskiego Wrocław 1839. 2 —
1594. Kraiński W. Dr. Filozofia i polityka oraz moralność, reli­

gijność i traiczność. Wrocław 1858. — 80
1595. Krajewski M. Dzieje panowania Jana Kazimierza od r. 1656

do jego abdykacyi w r. 1668. 2 t. Warszawa 1846, opr. 3 —
1596. Kramarz szczotek do lnu i łapek na myszy, historya nader

dziwna, a jednak zupełnie prawdziwa, z niemieckiego. War­
szawa 1810, opr. — 40

1597. (Krasicki Ign.) Bajki y przypowieści, b. m. d. i r. (str. (17
k. n. 3.) _ 50

1598. — Myszeida, pieśni X. (12) Warszawa 1780, (edycya ory­
ginalna). 1 40

1599. — Kazania. Warszawa 1819 (str. 103). Rzadkość. 1 50
1600. (Krasiński Z.) Niedokończony poemat. Paryż 1862 1 20
1601. — To samo. Paryż 1860, opr. 1 40
1602. — Noc letnia. Berlin 1850 (papier weliuowy). — 70
1603. Krechowiecka Ant. Kazimierz i Jadwiga, powieść oryginalna.

Lwów 1827. — 30
1604. Kremer A. O zastosowaniu słuebu do rozpoznawania cho­

rób. Kraków 1841 (str. 23C), Egz. nowy. — 50
1605. — J. Kilka słów o epoce, w której rozkwitła sztuka 3yzan-

tyjska. Kraków 1856. — 65
1606. — Kraków wobec sztuki i Sukiennice jegc. Rraków 1870. — 45
1607. Kretowicz A. r-isma wierszem i prozę. 2 tomy r, opr. (12)

Lwów 1827. 1 —
1608. Królikowski F. J. Wzory estetyczne poezyi polskiej. Po­

znań 1826. — 60
Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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1609. Kronika emigracji polskiej (L, Zienk’ewicza) tom III i IV.
Paryż 1836, r. opr. (brak tyt. w t. ITL) 1 80

1610. Kronika Marcina Galla, przełożona na język polski przez Z.
Komairpi eki ego. Warszawa 1873. 3 —

1611. Kropiński Z. Kozmaite pisma. Lwów 1844, z 29. rycinami i
portretem autora, opr. 1 60

1612. Krótka rada względem napisania dobrey konstytucyi rządu.
b, m. 1790. i — 60

1513. Krótkie roztrząśnienie prawa trzech tronów do korony poi
skiej. 1782 b. m. (12) brakuje str. 21—22 i 27—28. — 35

1614. Krusiński Thad. Prodromus ad tragicam vertentis belli Per-
sici historiam: Leopoli 1740 (str. 529). 3 —

1616. Kruszewski J. Generał Eegulamin dla jazdy powstającej Pol­
ski. Paryż 1849 (12) str. 349. — 60

1617. Kryszpin Jędrz. Stateczność umysłu albo nauka polityczna o 
stateczney cierpliwości podozas zły cli czasów. Warszawa
1769 (12), treść ciekawa. 1 60

1618. Księga ustaw na zbrodnie i ciężkie policyjne przestępstwa.
Lwów 1804. 1 —

1619. Kwestya włościańska w Polsce podług właściwych swoich
pierwiastków. Lipsk 1849, opr. — 50

1620. Kudasiewicz A. Próbki łilozofii mowy. Warszawa 1858. 1 —
1621. Kuryer Petersburgski, czyli Intrygi moskiewskie od panowa­

nia Jana Olbrachta czyli Alberta ciągnące się, a przerwane 
pod panowaniem Stanisława Augusta dnia 3go maja 1791 r. 
Warszawa b. r. (str. 348). Bardzo rzadkie i ciekawe. 6 —

1622. — Egz. defektowy, od str. 5—-330, opr. 1 50
1C33. Kutasiński Jar. Uwagi nad stanem nieszlacheckim w Polsce.

b. m. 1790. — 60
1624. Lamartine A. Dumania poety, wolny przekład D. Lisieckiego

z ryc. Warszawa 1832. — 75
1625. Łatwy sposób uprawiania roli, czyli przepis gospodarowania

Warszawa 1775. — 25
1626. La Pologne dans des anciennes limites et l’empire desBussio

en 1836, éditeur J. B. Głuchowski. Paris 1836 z mapami 1 25
1627. Lassner K. F. Pielgrzymka do ziemi Św., Syryi i Egiptu,

1843 - 49. Kraków 1855. (S zł.) Egz. nowy. — 80
1628. L&Jterbach S. F. Polnische Ohronick von Lecno bis Augu- 

sturn II. Franckfimth 1727 (4) opr. (k. n. 1. 11. str. 796 i
12 kredowych rysunków. 3 80

1629. Le gouvernement Italien, Borne et la Pologne. Paris 1063.
(str. XX. 144). Egz. nowy. — 40
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1630. Legouvé. Zalety kobiet, poema, przekład J. Kossakowskiego.

Kraków 1814. _ 45
1631. Lekarstwo proste, łatwe i 'Mało kosztuiące, przez J. Flores.

Warszawa 1784. _ 4C
1632 Lelewel J, Dzieje Polski potocznym sposobem opowiedziane,

z 13 krajobrazami. Warszawa 1830, opr. 1 80
1633. ---- - Dzieje starożytno Indyj. Warszawa 1820, z 4 tablic.

(rzadkie). 2 50
1634. — Edda, tc Jest księga relign dawnych Skandynawii mie­

szkańców. Wilno 1828. 1 20
1635. — Edda, to jSSt księga rehgii dawnych Skandynawii mie­

szkańców. Wilno 1826 — przytem
Tegoż. Dzieje starożytne Indji Warszawa 1820 z 4 tabl. 4 —

1636. — Geografia, czyli opisanie krajów polskich, z rycinami. 
Poznań 1859.

1637. — Eistorya geografii i odkryć, z 2 mapami w tekście. War­
szawa 1814.
b) Tegoż. Wiadomość historyczna o starożytnych miarach 
długości.
c) Wiadomość o narodach aż do wieku dziesiątego, we wnę­
trzu Europy będących.
d) Tegoż. Sf osunk1 handlowe Fenicyan, a potem Karthagów 
z Grekami, ż krajobrazem do objaśnienia stosunków handlo­
wych Kartńagów z Grekami przed aotęgą Karthagi. 
e) .egoż. Opis Skythji Herodota. Tamże z mapą, Sky- 
thji i okolic Kaukazu z opisów Herodota i dawniej­
szych (rzadkie). ß _

1638. — Histoire de Pologne. 2 t. z aüasem. Paris 1844. 4 50
1639. Lenartowicz T. Polska ziemia w obrazKSch, z drzeworytami

2 części. Kraków' i Poznań 1848-50. 1 40
1640. Lengnich G. Jus publicum regni Poloniae. 2 t. z portr. Sta­

nisława Augusta. Gedani 1765—66, opr. 2 20
1641. Łepkowski J. Przegląd zabytków przeszłości z okolic Krako­

wa. Warszawa 1863. _ §0
1642. Le Sage A. (hr. de las Casés). Atlas historyczny przez M.

R. Hałęcz-Korzemowską, z dodatkiem genealogii monarchów^ 
rossyjskich, dawnych królów Polski, Czech i Węgier- ac:
11 map, fol, iino 1844. (Egz. cały, bardzo rzadki). 30 —

1643. 1 Cwestam H Dw:e preiekeye wstępne. Warszawa 1865 — 50
a644. — Pierwotne dzieje Polski. Warszawa 1841. 1 __

Księgarnia synów Z. Ig]a we Lwowie,



26

1645. Lewes G. H. Dzieje żywota i utworów Goethego, oraz zarysy
wieku jego i współczesnych mu mężów znakomitych, z an­
gielskiego przełożył i własnemi uwagami powiększył St. No­
wosielski. 2 t. Petersburg 1860. 2 80

1646. Libelt K. Dziewica orleańska, ustęp z dziejów Francyi. Po­
znań 1847. opr. — 80

1648. — Estetyka czyli umnictwo piękne. 2 tomy w3ch częściach
Petersburg i Mohilew 1854. 6 50

1649. — Kopiicya kapitału i pracy. Poznań 1868. — 50
1650. Lińska. Hrabina, powieść polska. 2 tomy. SuprsI 1786. 1 50
1651. Lipski And. Practicarum observationum ex jure civili et sa-

xonica. Paris 1627 (4) 5 50
1052. — a) Decas ouestionum publieorum Regni. Posnaniae 1626. 

b) Przedmowa do stenów koronnych imieniem wszystkiego 
duchowieństwa na Ccmposicyą r. 16C7 b m 5 —

1653. (Potocki). Wojna Chocimska, poemat bohaterski w 10 
częściach, z rękopismu współczesnegc wydał S. Przyłęcki.
Lwów 1850, z portr. Chodkiewicza i 1 podobizną (dzieło
dziś bardzo rzadkie). 3 50

1654. List J. W. Franciszka Fenelona do J. W. biskupa Attreba-
tenskiego (na końcu jest datto Lovici 1634). — 70

1655. List o kalędarzodzieiach wszystkych krajów, dawnych, tera­
źniejszych i przyszłych, przełożony z franc, b, m. d. 1785. — 50

1656. List Pasterski do dyecezalnego Kleru 1789 (4) b. m.— przy- 
tem: Głos Jaśnie Wielmożnego Potockiego, Marszałka Na­
dwornego W. X. L. na Sessyi 5. Maya roku 1789. (4)
b. m. i r. 1 80

1657. List prowincyonalnego do warszawskiego filozofa. Wilno
1818 (str. 112). — 30

1658. List plebana do korespondenta warszawskiego, b. ni.' dr. i r. — 86
1659. List pożegnawczy do dyecezyi Tarnowskiej biskupa de Paula

Pistka. Tarnów 1836, opr. — 80
1660. List w materyi Religii niegdyś do jednego p. Dyssydenta

pisany. Lublin 1784 (str. 160). 1 25
1661. Listy Annibala z Kapui o bezkrólewiu pc Stefanie Batorym

i pierwszych latach panowania Zygmunta Ulgo, ą włoskiego 
przez A. Przeździeckiego, z 10 podobiznami osób znakomi­
tych. Warszawaa 1852. 1 25

1662. Listy galicyjskie, czyli rozbiór krytvezny ustawy zaprowa­
dzonej w Galicyi wschodniej. W Supraślu 1843. (Zupański
1 tal. 10 sgr.) 1 30
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1663. Listy Heloizy i Abellarda, wierszem polsidm, tłumaczenie po­

zostałe po Kajet. Węgierskim. Kraków 1795. 1 —
1664. Listy JMCi. p. Gellerta, z niemieckiego przełożone. Wro­

cław 1774 (str. 190). 1 —
1665. List J. P. Lawal, byłego pastora w Condé, wydany w Pa­

ryżu 1825. — 70
1666. Listy milady Julyi Katesby do milady Heleny Kambiey — 

z francuzkiego na polskie przotłumaczone. Warszawa 1778.
(str. 341). - .1 35

1667. Listy o wlasciwem u nas stanowisku kwestyi włościańskiej
przez Wł. G. Warszawa 1858. — 30

1668. Listy Peruwianki, przekładania J(acka) Przybylskiego). War­
szawa 1784 (str. 283); ostatnie kartki uszkodzone. . 1 50

1669. Listy z zakonu. Poznań 1849. — 40
1670. Lites, ac resgestae inter Polonas ordinique cruciferorum. ed.

T, Działyńskiego z portr. i mapami. 3 tomy. Poziianiae
1855—56. cart. (Egz. nowy). 48 tal. — 55

1671. Litwiński X. Słownik polsko-łacińsko-francuzki nu zasadach
słowników Knapskiego, Daneta i Proca. 2 tomy. Warszawa 
1815, opr. 2 —

1672. Los dam y Kawalerów, Mężatek, y Żonatych, wdów i wdow­
ców, z imion w liczbie ukryty, czyli Kabała, 2 tomy. War­
szawa 1793—94. —- 00

1673. (Łoyko, Szambelan króla Stanisława Augusta.) Zbiór dekla - 
racyi. not y czynności główniejszych, które poprzedziły i 
zaszły podczas seymu pod węzłem konfederacjo odprawuiij- 
cego się, od dnia 18. Września 1772 do 14. Maja 1773. b. 
m. dr. i r. 3 k. str. 401 i 2 k. rejestru. (Egz, dobrze zacho­
wany, bardzo rzadki i treść ciekawa (Patrz Bentkowski
t, II. str. 769 ) 10 —

1674. Łubieński Stan. Pisma pośmiertne, z łacińskiego oryginału
przełożył A. B. Joclier. Petersburg i Mohilew 1855. 1 50

1675. Łukasiewicz J Dzieje kościołów wyznania helweckiego .7 da­
wnej małej Polsce, Poznań 1853. (Żupański 3 tal. 10 sgr.)
Egz. nowy). ■ 3 50

1676. Łuszczkiewicz Wł.Dr. Wskazówka do utrzymania Kościołów
cerkwi i przechowanych tamże zabytków przeszłości. Kra­
ków 1869. _ 60

1677. Macaulaya B. Dzieje. 2 t. Poznań 1854—61. Egz. nowj’.
Żupański 5 tal. 5 _

1678. Maciejowski A. W. Historya prawodawstw słowiańskich. 4 t. 
opr. w 2. Warszawa i Lipsk 1832-35.

Księgarnia synów Z. Ig'a we Lwowie



28

1679. — Pamiętniki o dziejach, piśmiennictwie i prawodawstwie
Słowian. 2 t. Petersburg 1839. 6 —

1680. Maczulski F. X. Wiadomość- geograficzna i statystyczna o 
stanie teraźniejszym państwa rossyjskiego Fraków 1789, opr. 1 40

1681. Mączyński J. Kościuszkowskie czasy. Kraków 1857. — 45
1682. Mądrość dla ludzi. Wrocław 1808. (str. 202) 16, opr. — 60
Jo83. Magazyn ubogich rzemieślników, służących, przez Princ de

Heaumont z franc, na polskie przetł. Warszawa 1774. — 80
1684. Majer J. Dr. Fizyologija układu nerwowego. Kraków 1854. 2 50
1685. — Głos miany d. 4. Listopada .'848 r. Krabów 1848- — 25
1686. Majchrowicz Sz. X. Trwałość szczęśliwa królestwa, albo ich 

smutny upadek, wolnym narodom przed oczy staw:ony.
Cz. I. Upadłe królesiwa (str. 215)- cz. II. Szczęśliwość pol­
skiego narodu (str. 310). Lwów 1764, opr. 2 50

1687. Mała encyklopedya polska p. S. P. 2 t. Leszno 1841-—47.
opr. (A. do Z.) 3 50

1688. Malczewski Antoni, jego żywot i pisma, ozdobione popier­
siem, wydał August Bielowski. Lwów 1843 — 83

1689: Małecki A. Grochowy wieniec, ezyli Mazury w Krakowskiem,
komedya w 4 aktach. Poznań 1855. (n.) 1 —

1690. — Wybór mów staropolskich, świeckich, seymowych i in
nych, zebrał ... Kraków 186C. 1 25

1691. Maleszewski Pierre. Essai historique et politique sur la Po­
logne, jusqu’en 1788 Paris 1832 z portr., opr. 1 20

1692. Malinowski Xaw. Krytyczny pogląd na zasady głosowm zna­
nych autorowi gram. polskich. Poznań 1863. (n.) — 80

1693. Małov’iecki Bron. Pisma różne, patryotyczne, moralne i fisty
w ważnej materyi w r. 1794. Warszawa 1810. — 40

1694. Maltitz G. A. Pomnia. Gedicht. Pai.'s 1831. — 40
16S5 Małżeństwo niezgodne, komedya w trzech aktacli. War sza­

wa 1779. — 60
1696. Manifeste de la République confédérée de Pologne du 15. 

Novembre 1769. b. m. d. 1770 (4) 2 cz. bardzo ładny egz. 
rzadki, opr. 10 —

4697. Manifest der Polnisch-democratischen Verbindung an dne
Deutschen. Leipzig 1848. — 2G

1698. Manse Josef. Pamiątka pasterskiego affektu przy trans1 aevey
z Płockiey, na warmińską katedrę, od A. Załuskiego prze­
tłumaczona. Warszawa 1699. (4) 5 —

1699. Mann M.. Liga i doświadczenie. Poznań 1849. — 30
1700. Marmontei P. Belizaryusz, edycya 3cia. Warszawa 1787 — 

przytem tego ż Szczęśliwa familia, historya moralna, — 60
Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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1701. — Zabawka wieczorna, zawierająca dziewięć historyjek,
przekład W. E. K Warszawa 1811. _ 80

1702. Massalski T. S. 0 skarbach słowiańskich, a szczególnie O
Gramatyce Języka FoKkiego uwagi. Warszawa 1853. — 40

1703. Materyały do konfederacyi Barskiej r. 1767—68, zebrał S.
Morawski, tom I. (więcej nie wyszło). Lwów 1851. 2 50

1704. Materyie z nauk w Gimnazium WołyńsKiem w przeciągu
roku Szkolnego wyłożonych r. 1814. Krzemieniec 1814. 1 _

1705. Materyie z nauk w gimnazymm WołyńsKierr w r. 1816, etc.
Krzemieniec 1816. j __

1706. iïlecher:yński K. 0 magistratach miast polskich, a w szcze­
gólności miasta Krakowa. Kraków 1845, opr. 2 _

1707. Medveya Franc Hydrotherapia, zastosowana do siaDości aku-
tycznych, czyli gwałtownych. Lwów 1864. __ 40

08. Mémoires sur la révolution de la Pologne, trouves à Berlin.
Pans 1806, z dwoma mapami, zawiera: Partie de 3a Po­
logne de 1794 — 2gi Plan de la ville de Varsovie, opr. 2 —

1709. Mercier P. Dziki człowiek, historya z franc, z 1 ryciną.
Kraków 1811. (str. 169. k. n. 2.) ' _ gp

1710. Merzbach H. Lutnia. Poznań 1858. (Żupański 20 sgr.) _ 45
1711. Metastazjusz P. Artaxerxes, tragedya z włoskiego wierszem.

Lwów 1782. (Egz. bardzo obcięty.) _ 40
1712. Miaskowski K. Zbiór rytmów, po trzeci raz do druku po­

dany, przejrzany i objaśniony przez J. Rymarkiewicza. Po
znań 1855. (n.) j 40

1713. Michalski An. Recueil de matériaux qui ont servi dans Ren­
seignement de .l’histoire et du calcul, par la met] iode po­
lonaise. Paris 1837. _ gg

1714. Michelet J. La Pologne martyre, Russie, Danube. Paris 1853.
(str. 365) opr. _ gQ

1715. Mickiewicz A. Konrad Wallenrod, powieść historyczna z dzie­
jów litewskich i pruskich, z 3. ryc. Petersburg 1828. (edy-
cya pierwsza, bardzo -zadka). 4 g0

1716. — Do J. Lelewela z okoliczności rozpoczęcia kursu historyi
powszechnej dnia 6. Stycznia 1822. Wilno 1822. (bardzo 
rzadki). j 50

1717. — Pisma na nowo przejrzane, dopełnione, 4 t. Paryż 1844
(z popiersiem autora). g _

1718. Micler Warw. de Kolof. Nowe wiadomości ekonomiczne i 
uczone, a.bo magazyn wszystkich nauk do szczęśliwego ty­
cia Ludziiegc, tom 1. w 12. częściach (więcej n:
Warszawa 1758—1761.
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1719. MikIaszewskF J. Rys historyi polskiey od wzniesienia się
Monarchii, aż do ostatniego upadku i rozbioru krajuz 5 
map., wydanie 2. powiększone. Warszawa 1822. 1

1720. Mikosza Józef. Obserwacye polityczne państwa Tureckiego,
2 t. Warszawa 1787, opr. 1 80

1721. Milewski J. Herbarz (dopełnienie Niesieckiego). Kraków 187C. 2 80
1722. Mochnacki M. O literaturze polskiey w wieku XIX, tom I.

Warszawa 1830. 1
1723. — Pismo rozmaite. 2 t. r. opr. Berlin 1861. 1 60
1724. — Powstanie narodu polskiego w r. 1830 i 1831. 2 tomy.

Paryż 1334, opr, (Brak tytułów.) 2 —
1725. Molier. Pan Gapiełło, komedya w 3 aktach, tłum. wierszem 

przez F. Kowalskiego. Lwów 1824, przytem opr. 
tegoż. Grzegorz Fafuła, komedya w 3 akt. tłum.wierszem
p. F. Kowalskiego Lwów 1824. — 80

1726. — Uroiona niewierność, komedya w 3 akt. wierszem, prze­
kład Fr. Dmochowskiego. Warszawa 1821, opr — 70

1727. Moneta Joan. Enchiridion Polonicum, oder polnisches Hand­
buch, verfertigt 1720, jetzt vermehrt von C. Haberkont, pol­
nischem Prediger. Danzig, Thom 1771. 1 —

1728. Montalemberta Hr. Powstanie w Polsce Krakow 1863, — 15
1829. MoiPesquic’l, Listy Perskie, przetłumaczone z franeuzkiego,

2 t. Tom I. Drezno 1785, t. II. tamże 1804. opr., — 60
1730. Moraczeweki Jędrzej. Wspomnienia pośmiertne Poznań 1855. — 40
1731. Morawski V. Vita Beatí Ladislai Gielnovi. (12 k. n. 1., str.

238). Varsoviae 1633 (4). 5
1732. Morawski A. Żuawi papiescy w Rzymie i w wojnie irancuz-

kiej 1865—71. Lwów 1872, z ryein§. — 80
1733. Mosbach A. Dwa poselstwa do Polski przez Szlęzaków odpra­

wione w latach 1611 i 1620. Poznań 1863. 1 20
1734. — Wiadomości do dziejów polskich. 1 50
1735. Moszyński A. X. Żywot Macięia Dogiela, z przydaniem wia­

domości o sporze Pijarów Wileńskich z Jezuitami wileński­
mi (r. 1723-1753) Wilno 1838. 1 —

1736. Moszyński Jul. Dr. Rady dia matek, czyli sposób utrzyma­
nia zdrowia kobiety, wyd II znacznie przerobione. Wilno
1858. 1 40

1737., Mowa Generała H. Dembińskiego na grobie ś. p. Mochna­
ckiego. Paryż b. r. — 30

1738. Myślistwo ptaszę, dzieło z XVI wieku, teraz na nowo prze­
drukowane z dodaniem przedmowy, objaśnień i przepisów 
p. A. Wagę. Warsz. 1842, opr. 1 50
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1739. MuCzkowski J. Dwie kaplice Jagiellońskie w katedrze kra­
kowskiej, z 4 rycinami. Kraków 1859, 1 20

1740. Muśnicki N_ Pułtawa, poema eptezne. Połock 1803. (str. 214)
oprawne. 2 50

1741. Nagroda cnoty, komedya. Warszawa b. z.
Drozdowski J. Bigos liultayski, czyli szkolą trzpiotów, ko­
medya w 2 akt. Kraków 1803. — 40
Nie każdy spi, co chrapi, opera w 1 akcie. Kraków 1790, ra­
zem oprawne. 1 90

1742. Napoleon sam przez siebie odmalowany, zfrancuzkiego. War­
szawa 1818, opr. — 30

1743. Narbutl J. Dzieje wewnętrzne narodu Litewskiego z czasów
J. Sobieskiego i Augusta II., wydanie 2gie. 2 tomy. Wilno 
1843. 2 —

1744. — Teodor. Dzieje narodu Litewskiego, 9 tomów z mapami,
Wilno 1835—41, rzadkie (Asher 30 tal.) 35 —

1745 a) — Dzieje narodu litewskiego w krótkości zebrane . z do 
łączeniem potoku pochodzeń ludów narodu 'itewslnego z 4 
tablic, rodowodów Xiążąt litewskich. Wilno 1847, opr. 1 80

1745 b) — Rys historyczny ludu Cygańskiego. Wilno 1830, (dziś
bardzo rzadkie) opr. 3 _

1746. (Naruszewicz A.) Anakreon, poeta Grecki. Warszawa 1774
(Lissner 5 tal.) 4 —

1747. — Poezye, 3 t. z portr. autora. Lipsk 1835, opr. 2 —
1718. — Tauryka, czyli wiadomości starożytne i późniejsze o sta­

nie i mieszkańcach Krymu, do naszych czasów. Warszawa
1787. (Pierwsza edycya, rzadka) opr. 4 —

1749. Naluralisty J. Dzieła, zebrane, wydane i powiększone p. O.
A. Marca. Augszpurg b. r. z 6 tablicami, opr. 2 —

1750. Naturalna remonstracya prawdy, wystawiona naprzeciwko 
pruskiey, tak nazwaney Gruntowney y przekonywającey re- 
lacyi o sprawach dworów Wiedeńskiego y Drezdeńskiego,
(4) b. m. 1757. 1 _

1751. Nauka Ekonomii polityczney, podług układu A. Smitha,
przez J. Zn oskę. Wilno 1811. 1 20

1752. Nauki, homilie y materye kazań na wszystkie w całym roku
dni święte, wydany przez X. S. Wysockiego. 4 t. (4) War­
szawa 1762—1770. 6 _

1753. Nauka o jedności Cerkwi po Polsku i po Słowiansku b. m.
dr. i roku. — 80

1754. Nauki o nabywaniu cnoty w Młodości y obraniu stanu Ży­
cia, na polskie przez M. Kafalskiego. Warsz. 1^68, 1 —,
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1755. >]epven F. X. MyśH albo reflexie chrześciańskie z trancus. 
przez X. T. Perkowicza, przctł. Lwów 1720 (12). 2 tomy 
opr (str I. 347, 1L 358.) 1 80

17Ó8 Nicolas Aug. Badania filozoficzne o chryztyanizmie, przekład 
Ign. Badanego. 3 tomy i 1 tom dodatku do tego dzieła. 
Warszawa 1853. 3 —

1759. Niemcewicz J. Bayki i powieści. 21. Warszawa 1817, edycya
b. rzadka (Asner 5 tal.) 4 —

1760. — Lejbel i Siora, czyli listy dwóch kochanków, romans. 2
tomy opr. Kraków 1837. 1 —

1761. — Śpiewy historyczne. (16) Petersburg 1862. — 80
1762. NOSP^ze*’Ski J. Głos na sesyi seymowey d. 9. Czerwca r. 1797

miany. — 40
1763. Notice biobliografiqe sur Joachim Lelewel. Paris 1834. — 50
1764. Nowa apteczka końska, z francuskiego przez J. Krusińskiego

Warszawa 1797. — 80
1765. Nowakowski F. K. Źródło do dziejów Polski, zebrane i wy­

dane. 2 t. Berlin 1841. 2 80
1766. Nowe wypisy polskie, część Sga, zawierające historyą prozy

polskiej. Leszno 1838. (bardzo ważne dla literatury pol­
skiej). 1 20

1767. Nowej Polsk' od strony 21 do 604. Paryż Od roku 1833 do
r. 1840. (4) rzadkie. 4 59

1768. Niewieski St. Fr. Kalendarz polski y ruski na r. 1726. Kra­
ków 1726. (4) — 80
dtto Zamcscz 17S2 (4). — 50

1769. Noworocznik, rok drugi. 1843. Poznań, z portr. Jana Kiliń­
skiego. 1 —

1770. Newy dykcyonarz Jeografii powszechney (A do Z). 2 tomy.
Wrocław 1813. 3 50

1771. Oblężenie . zburzenie Jerozolimy, według opisu Józefa Fla-
wiusza. Lwów 1856. (str. 112) — 40

1772. Oblubienica z Lammermooru, drama heroiczna we 3 aktach
z francuzkiego, przez T. Palczewską. Warszawa 1832. (z ry­
cinę, i nutami). — 40

1773. Obraz myśli, na pamiątkę egzystencyi mojej żonie i dzie­
ciom. Wilno 1838. (str. 112) — 40

1774. Obserwacye dla objaśnienia kontrowersyi de Evocationibus 
inter Statum spiritualem et saecularem zachodzących, z oka
zyi manifestów powozów etc. etc. 1755. b. m. d. (4) (str. 190) 2 50

1775. P chłopach. Lipsk 1847. (str. 191) — 70
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Í776. oczap jwsii M, O roli i pielęgnowaniu roślm gospodarskie.';.

Wilno 1825. — 60
1777. — Zasady agronomii, czyli nauki o gruntach, Wilno 1819 opr. — 60 
1778 — Zasady chemií rolniezey. Wilno 1819. opr. — 60
1779. Odezwy pasterskie, z rękopismów i tłumaczeń ułożone nrzez 

ks. Winc. Frydrycha, kanonika Łowickiego. Łowicz 1819.
(str. 352) opr. 1 50

1780. Ogiński Michał. Observations sur la Pologne et les Polonais,
pour servir ďmtroduction aux mémoires de... Genève 1827. 
oprawne 1 5C

1781. Ggnisko, pismo tygodniowe, poświęcone interesom rolnictwa, 
przemysłu, handlu, sztuk i rzemiosł. Kraków 1860. (od Nr.
1—27, Igo Stycznia do 30go Czerwca, z dodatkiem tygo­
dniowym) _ 80

1782. Ojczyzna, dziennik polityczny, literacki i naukowy. Lipsk i
Bendlikon 1864 cały rok (fol.) rzadkie. 15 —

1783. G Jezuitach, przez ks. U. Lipsk 1854. — 45
1784. Okolica Mogiły, przez N. E, poemat. Kraków 1864. — 40
1785 Okólniki towarzystwa demokratycznego polskiego, od r. 1836,

do Igo Grudnia 1848, pod redakcyą, T. Wiśniowskiego i W. 
Heltmana. Komplet w 11 tomach, r. 1836/37 (litografo^any), 
bardzo rzadki kompletny egz 20 —

1786. Okołski Sz. Ks. Dyaryusz Transakcyi wojennej między woj­
skiem koronnrm i zapór oski em w r. 1637. Krakow 1858. — 60

1787. iidarVc vski J Rozprawa czytana na posiedzeniu puoiicznem
Gimnazium Wołyńskiego. Krzemieniec 1814. — 30

1788. 0 5nassa.cn czyli wpływie rocznym na ubiór woyska, remonty
i wozy. Warszawa 1809. — 45

1789. (Onacewicz). 0 Ihr ulach, pobratymcach Litwinów. Wilno
1840. (str. 122 i 88), w drugiej cz. str. 51 brakuje kawałek, 
rzadkie. 1 80

1790. Onimus J. Dr. Rzut oka na cudowne uzdrawiania, jakie 
Xiąże Alexander Hohenlohe od dnia 20go Czerwi a r. 1821
w Wurzbrrgu uskutecznił. Warszawa. 1822, z portr. Hohen! — 25

1791. Opis Krakowa i jego okolic, z fotografiami (12). Kraków
1832. opr. 1 25

1792. 0 poddanych polskich, b. m. d. 1788. (str. 115) 1 40
1793. 0 polskim naczelniku Kościuszce. Berlin 1862. — 40
1794. OpysŁnye stratagemmatefe i bitwow Greków i Rzymianow od

Frontma napisanych, b. m. d. i r. (str. 158) 1 25
1795. Ordina iio illustri simae domus Myszkovianae z 2 tablicami

genealog, b. m. i r. (fol.) 1 50
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1796. Ordynacya trybunałów w W. Xięst. Litew. prawo uchwalone

d. 19go 1792. b. m. i r. (12). — 40
1797. Orło-fski K. N. Defensa Biskupstwa y dyecezyi Kiiowskiey.

Lwów 1748. 4to (bardzo rzadkie) 30 —
1798. 0 rozmaiłem następstwie na tron za dynastyi Piastów. Lwów

1333. — 80
1799. Orzechowski Stan. Sen na jawie, albo widowisko, z łaciń­

skiego przez Z. A. Włyńskiego przetłumaczone (12). Kra­
ków 1767. (z dwóch tytułów, jeden sztychowany). 2 50

,.800, Orzelski. Dzieje Polski od zgonu Zygmunta Augusta, r. 1572 
do r. 1576, przełożył z rękopismu Wład. Spasowicz 4 tomy. 
Petersburg 1856—58. 6 —

1801. Osiecki I. Czytelnia Narodowa, studjom pohtyczno-history-
cznym i piśmiennictwu poświęcona. Paryż 1865 — 80

1802. 0 siedmiu mędrcach, histórya arcyciekawa, przez S. G. Po­
znań 1847 — ó0

1803. Osiński A. O życiu i pismach T. Czackiego, wydanie wtóre.
Kraków 1851. — 80

1804. — 0 życiu i pismach A. Piotra Skargi (4). Krzemieniec 1812, opr. 2 —
1805. a) 0 Skutecznym rad sposobie, albo o utrzymywaniu ordy-

naryjnych seymów (autor St. Konarski), cz. I. i II. War­
szawa 1760/61. opr. bardzo piękny egz. 3 50

1805. b) — I. opr. II. nie opr. 2 50
1606. 0 składaniu się i podzielaniu maigtkow w społeczności, 

z francuzkiego; przytem dodano: O reprodukcji coroczney 
krajowej. Warszawa 1802. 1 25

1807. Ostroróg hrabia. Myślistwo z ogary, drukowane w Krakowie
1643, przedrukowane w Łowiczu 1797. opr. (trzy ostatnie 
kartki naprawiane) rzadkie. 4 20

1808. Ostrogski W. Ocenienie Parafiańszczyzny Leszka. Budyszyn
1850. — 50

1809. Ostrowski T. Prawo cywilne narodu polskiego, z statutów
i konstytucyj koronnych litewskich zebrane itd. Warszawa 
1887. 2 t. opr. 4 —

1810. Ostrowski Chris. Théâtre complet. Paris 1852. — 80
1811. Ostrzykowski B. Ks. Pisma. Warszawa 1854. 2 t. r. opr. — 80
1812. Owidyusza Nasona Metamorfozy dla użytku młodzi Szkolney 

przedrukowane. Księga I—VI. Wilno 1823; przytem; Obia- 
énienia do P. Owidyusza Nazona Metamorfoz dla użytku 
młodzi szkolney, ułożone przez Józefa Kowalskiego. Księga 
I—VI. Wilno 1823. (str. XXXII. 264)

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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1813. Paciorkowski M. xtegula processus granicialis campestris re ■

gui Poloniae. Częstochoyie 1776. 1 50
1814. Pajgert Adam. Poezje. Lwów 1858 _ 30
1815. Pamiątka po dobrym Oycu, z rękopismu bezimiennego wy­

dana przez T. Sieroczynskiego. Warszawa 1825. 1 —
1816. Pamiątki Jazłowieckie, zebrał X. S. Barącz Lwów 1862. 1 20
1817. Pamiętnik budowy pomnika Tadeusza Kościuszki. Kraków

1826. (str. 83, k. n. 23), z 5 tabl. 1 ryciną i portretem Ko­
ściuszki; przytem opr. Lista imienna osob składających 
of ary na pomnik T. Kościuszki. Kraków 1822 (str. 218) opr. 3 — 

1818. Pamiętniki do panowania Augusta III i pierwszych lat Sta­
nisława Augusta (przez Kitowicza), z rękopismu wydane 3 
tomy. Poznań 1840 r. opr. 3 50

1819. Pamiętnik Felicjana Jana Piaskowskiego, Lwów 1865. _ 40
1820 Pamiętniki komissji archeologicznej wileńskiej cz. I. po pol­

sku 1 po rusku (4). Wilno 1856. 1 _
1821. Pamiętniki moje; część druga. Warszawa iwyjątek, ptrjod re­

wolucyjny,). Paryż 1845. (str. 326, k. n. 3), egz n. 1 50
1822. Pamiętniki o Koniecpolskich, przyczynek do dziejów polskich 

XVII wieku, wydał St. Przyłęcki. Lwów 1842, z portretom
St. Koniecpolskiego. . g _

1823. Pamiętnik od pokoiu Hubertsturskiego r. 1763, aż do po­
działu zaboru krajów Polski r. 1775, pisanej od Fryderyka 
ligo, Króla Pruskiego, językiem Francuzkim, Brzeg 1789
(12), (str. 120). ! go

1824. Pamiętniki o Samuelu Zborowskim, przez L. S. Poznań 1844. _ 50
1825. Pamiętnik powszechny nauk i umiejętności, 2 t. w 6 zeszy­

tach (komplet). Krakow 1835. (egz. nowy). 5 __
1826. Pamiętnik sceny warszawskiej, przez K. W., rok 3ci. War­

szawa 1841, z 4 rycin. j _
1827. Pamiętnik religijno-moralny, czasopismo ku zbudowaniu i po­

żytkowi tak duchownych, jako i świeckich osób, 10m 
XXVIII—XXXIII. r. 6 t. Warszawa 185ó—57.

1828. Pamiętniki wojenne 1792—1812. Drezno 1871. (egz n).
1829. Pamiętnik umiejętności moralnych i literatury. 4 tomy. War­

szawa 1830. (egz. n.).
1830. Pamiątka dla rodzin polskich, krótkie wiadomości o straco 

nych 1 zmarłych na wygnaniu syberyjskim i tułactwie od 
1861 do 1866 roku, zebrał Z. Kolumna, z wstępem przez 
Bolesławitę, z dwoma fotografiami, 2 tomy i 1 dodatek. 
Kraków 1867— 1C68, r. opr.
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1831. Parthenay Kb. Dzieje panowania Fryderyka Augusta ligo,
króla polskiego, przełożył na polskie T. H....rt, z 7 port. 
Warszawa 1854. (n.). . 1 80

1832. Pasławski A. Awantury filutów, czyli instygator, oberżysta, 
lichwiarze, kielner i policaje w kłopotach, kom. w 3 aktach.
Wilno 1808. opr. — 70

1833. Poczciws i, czyli wybiegi niepospolite, komedva w 3 aktach.
Wilno 1808. (12) opr. — 70

1834. Pasterz w powinnościach urzędu swego obiaśniony, z tram
cuskiego przełożone, t. I. Poczajów 1780; tom II, Zbiór 
wiadomość' o śś. Sakramentach. Duck 1803. (12). 1 50

1835. Paweł i Wirginia, przez Jak. Saint-Pierre, z francuzkiego
przez T. Wolickiego. Kraków 1805. — 65

1836. Pauli Żegota. Pieśni ludu polskiego w Galicyi. Lwów 1838.
(rzadkie). 1 80

1837. Pelet generał. Feldzüge des Kaisers Kapoleon in Deutschland,
Italien und Pohlen im Jahre 1809. 3 t. Stuttgart 1824. 2 —

1838. L’ellino S. Rozprawa o obowiązkach ludzi, przełożył z wło­
skiego A. hr. Karśnicki. Lwów 1837. — 25

1839. Penitent nauczony dobrey spowiedzi, z włoskiego na polskie
przez jednego kapłana. Połock 1796. 1 20

1840. Petricus Jean. Historia rerum in Polonia gestarum anuo
1620. Cracoviae b. r. (4 t.). 6 —

1841. Piasecio P. Cronica gestorům in Europa singulárním. Craco­
viae 1645. (fol.) 10 —

1842 Piasecki Paweł. Kronika Polski, przekład wedle dawnego rę-
kopismu. Kraków 1870. (z portr. Piaseckiego) Ł 50

1843. Pisma zbiorowe Klemensa Protasza, tom 1. Kijów 1849. 1 —
1844. Piec razem z kominem oszczędzający paliwa, z mapą. Kra­

ków 1804 opr. — 20
1845. Piekarski Fr. B. Zbiór praw polskich i htewskich W. X. Lit.

od r. 1347 sejmu wiślickiego, aż do r. 1786. Kraków 1813. 1 80
1846. Pierścionki babuni, czyli bieg życia kobiety w 5 oddziałach,

przez autorkę słów kilku do matek polskich, 4 tomy. War­
szawa 1852. 2 —

1847. .'ieśni ludu krakowskiego, zebra! J. W. z muzyką. Kraków
1840. — 80

1848. Piśmiennictwo polskie w zarysie, skreślił E. D. Poznan 1845. 2 50
J849. Piosenki ludu Wielkopolskiego, zebrał i wydał J. J. Lipiń­

ski, część I. (więcej nie wyszło) z rycinami i nutami. Po­
znań 1842. 2 —

księgarnia synów Z. igła we Lwowie
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1850. Pismo towarzystwa demokrat. polskiego. Poitiers 1837—40.

2 t. cz. III. p. t. : Pamiętnik towarzystwa demokratycznego 
polskiego. Paryż 1843. (str. I. 200, II. 500, III. 2C3). 7 —

1851. — Tom II. osobno. 2 50
1852. Plany Słowian południowych i obecne ruchy polityczne w Ser­

bii, Hercogowinie, Bośnii i Czarnogórze, przekład z niemie­
ckiego z port”. Oorenowicza. Lwów 1861. — 30

1853. Początk' Algebry, przez G. A. ITerezynę. 2 części. Krzemie­
niec 1830. (str. 342) 1 25

1854. Początkowe przepisy do musztry dla kawaleryi narodowcy
woyska koronnego y wielkiego Xstwa Lit. (12). Warszawa 
1790. opr. 2 —

1855. Poczet szlachty galicyjskiej i bukowińskiej. lwów 1857.
(4 w.) opr. 4 50

1856. Podczaszyński K. Nomenklatura architektoniczna, czyli sło­
wnik ciesliczych wyrazów. Warszawa 1843. 1 —

1857. Podlewski P. W. Ks. Trzy dni poświęcone Bogu. Wilno 1849. 1 25
1858. Podróż Lorda Makartney, posła W. Brytanii, do Chin w r.

1792—93—94, na polskie przełożona przez R. Markiewicza,
2 t. Kraków 1801. opr. 1 50

1859. Pola W. Czarna krówka, legenda z naszych czasów. Bo­
chnia 1854- — 30

1860. — Legendy o św. Janie Kantym. (4). Kraków 1868. — 50
1861. — Losy poczciwej rodziny, zdarzenie prawdziwe. Krakói

1869. - — 70
1862. — Historyczny obszar Polski. Kraków 1869. — 70
1863. — Przygody J. P. Benedykta Winnickiego w podróży jego

z Krakowa do Nieświeża 1766. i powrót w dom rodziciel­
ski, drugie poprawne wydanie. Lwów 1835. — 35

jl864 — Z podróży po burzy. Kraków 1856. opr. 1 50
1865. Polska w apostazyi, czyli w tak zwanym Russo-Słowianizmie

i w Apoteozie. Paryż 1842. 2 25
1866. Polak w St. Domingo, czyli młoda mulatka, tłumaczenie

z franc. Warszawa 1819. (str. 275). 1 —
1867. Polak sumienny, pismo codzienne, od Nr. 1—64, od 2gc 

Stycznia do 28go Lutego 1831. Warszawa, (fol. brakuje Nr.
5, 26 i 55). 3 —

1868. Polens Schicksale seit 1763 bis zu dem Augenblicke, wo es
sich für unabhängig erklärte. Paris 1831. (str. 174), (treść 
bardzo ciekawa). — 80

1869. Pope Alexander. Wybór poezyi z angielskiego, przez L. Ka-
mińskiego. Warszawa 1822. opr. — 70

isięgarnia synów Z. Igła we Lwowie-
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1870. (Popławski antoni). Zbiór niektórych materyj politycznych.
Warszawa 1774. (str. 314, k. n. 3) opr. 2 50

1871. Poro; Adam. Zarysy dziejów literatury polskiej, od czasów
najdawniejszych do ostatnich, z wiadomością o rodzajach 
poezyi. Warszawa 1860. 1 30

1872. Porządek robót miesięcznych ogrodnika, na cały rok y na
miesiące podzielony. Warszawa 1787. 1 —

1873. Posaj Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie, Kraków 1850. — 70
1874. Poselstwo duchowe ku ludziom. Poznań 1850. — 80
1875. Postęp, pismo malownicze, oświacie i rozrywce poświęcone, 

pod red. J. Osieckiego, r, III. Wiedeń 1862. fol. z rycinami
w tekście. 2 —

1876. Prstęoski Ange. Summa Haereticarum Cavillatianum a primo
usque ad decimum octavum saeculum aerae Christianae ae. 
Yenetiis 1768. z ryciną Postępskiego, 4io. 5 —

1877. Potocki Jan. Fragments historiques et géographiques sur la 
Scytnie, la Sarmatie et les Slaves, 2 tomy. — Chroniques et 
mémoires tom I. comprenant la fin du neuvième siècle. 
Chroniques et mémoires livre XLII. seconde partie, razem
3 tomy. Brunsvig 1793. (4to) rzadkie. (Lissner 75 tah). 50 —

1878. — Podróż do Turcyi i Egiptu, z wiadomością o życiu i pismach
autora. Kraków 1849, — 50

1879. -p- Podróż do i'urek y Egyptu z przydanym dziennikiem podróży
do Holandyi, podczas rewolucyi 1787, z franc, przełożona. 
Warszawa 1789. (4) opr. (bardzo rzadkie). 3 50

1880. — St. Pochwały, mowy i rozprawy, t. II. Warsz. 1816. 1 —
1881. Potok genealogiczny królów i książąt polskich (rycin brak).

Lwów 1819. — 30
1882. Pu wstań ski A. Wiadomości o archiwum krajowem Królestwa

Polskiego. Kraków 1824. (str. 139). 1 _
1883. Po ziarnic, zbiór pamiątkowy, wydany przez J. Prusinow­

skiego i M. Krupowicza. Wilno 1861. 1 40
1884 Prawa niektóre fceymu teraźnieyszego zapadłe, to jest sąd 

ziemiański, trybunał, rozgraniczenie, o kabałach, formie 
rządu, seymikach i o przedaży starostw zebrane, b. m. d. 
i r. (1792?) 3 k. n. 1. str. 184, ciekawe. 2 20

1885. Prawda chrześciańska, od nieprzyiaciela swego zeznana, t. j.
traktat Kabina Samuela, pokazuiący błędy Żydowskie około 
zachowania prawa Moyzeszc wego, z łacińskiego na polskie 
przez X. J. Kadylińskiego. Lublin 1753. (rzadkie). 8 —

1886. Prawdowski Filaret. O prawdach żywotnych narodu polskie­
go. Bruxella 1844. 1 50
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1887. Prawidła wymowy i poezyi, wyięte z dziel Euz. Slowacldeyo.

Wilno 1326. — 70
1888. Prawo Chełmińsjde z łacińskiego, poprawiona przez Pawła

Kuszewicza. Warszawa 1646. (fol.) 6 —
1889. Prawo małżeńskie dla wszystkich niemiecko-dziedzicznyeh

krajów Monarchii Aubtryackiej. Wiedeń 1812. — 60
1890. Drawo pod tytułem miasta wolnej' rzeozypospolitey, uchwa­

lone dnia 23. Listopada r. 1793 w Grodnie. — 65
1891. Prawo polityczne narodu polskiego, czyli układ rządu rzeczy- 

pospolitey, 2 t. Wilno 1792. (t. I. str. 290, k. n. 4, t. II.
str. 343, k. n. 4) opr. Egz. dobrze zachowany bardzo rzadki. 4 —

1892. Prawo o szlachectwie w Królestwie Poiskiem (12). War­
szawa 1837. — 35

1893. Prawo uchwalone dnia 3 Maj’a 1791 r. b. m. d. i r. (12). — 30
1894. Prezent dla gospodyń, z francuzkiego. Warszawa 1777. — 25
1895. Proces cywilny krakowski, przez rajców miasta w r. 1544 

za panowania Zygmunta I. napisany, z rękopismu wydał Dr.
S. Brzeziński. Kraków 1840. — 40

1896. ’a) Processif judiciarius praxi fori ecclegïastici regni Poloniae.
Varsaviae 1768. - 2 —

1896. b) Prosper M. Les Polonais, evenemens historiques en quatre
actes et en douze tableaux. Paris 1831. — 35

1897. Pruski. Obchody weselne, z 5 drzeworytami w tekście, z 2
tabl. nut. i mapką, część pierwsza. Kraków 1869 (str. 336), 
więcej nie wyszło. 1 —

1898. Przeździecki A. Jagiellonki polskie w XYI. wiem), 4 tomy. 
Kraków 1868, opr. w skórkę i na welinowym papierze 25 —

1899. Przegląd dziejów polskich, 4 t. z 7 map. Poitiers 1839—40.
Komplet bardzo rzadki. 8 —

1900. Przewodnik po Krakowie i jego okolicach. Kraków 1861. — 30
1901. Przybylski J. Wiek uczony starożytnych Greków i Rzymian.

Kraków 1789. 1 30
1902. Przyłuski J. Leges seu Slatina ac privilegia regni Poharae

ab Jacobo Prillusio collecta. Cracoviae 1553 (fol.) stO —
1903. Przypadki wielkie z małych przyczyn, edycya 3cia. Kraków

1807 opr. — 45
1904. Przypisek do książki podtytułem: „Cudowny schyłek XVIII.

wieku“, przez X, R. W., b. m. 1815. — 60
1905. Pstrolioński Ks. Pamiętniki, z rękopismu wydane przez E.

Raczyńskiego. Wrocław 1844. — 70
Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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1906. Pułaski I ráne, Krótka Annotacya seymów warszawskich, gro­
dzieńskich, także koronacyi królów J. Kazimierza, Jana III.
y Augusta II. ac. Lublin i740 (fol.) 7 —

1907. Pusch G. Geognost. Beschreibung von Polen, sowie der übri­
gen Nordkarpafhenlander. Stuttgart 1833—36. 2 t. 6 —

1908. Psychologia empiryczna i Logika, na polskie przcł. przez W.
J. Choyńskiego. Warszawa 1818. — 50

1909. Raczyński J. J. N. Historya angielska politica moralis, Hi­
polita Millorda z Duglas, z Julią., córką hr. z Warwiku, 
awantury przyjaźni opisująca. Poznań 1743, opr. (fol ) 5 —

1910. Radwański J. Książka wieczysta. Krakow 1862. — 25
1911. — 0 roku założenia wszechnicy krakowskiej i ob­

chodzie 500-letniej rocznicy w r. 1864. Kraków 1855. — 25
1912. ".ainała. Historya polityczna rewolucyi Amerykańskiey tera-

źnieyszey, z francuzkiego. Warszawa 1783 (12), str. 233 — 75
1913. Rapport generalny dwuletnich czynności departamentu Poli-

cyi, od Seymu r. 1786, do Seymu 1788 b. r. i m. d. — 45
1914. Refleksye nad uszkodzeniem dla krajów polskich z zaniedby­

wania handlu, b. m. 1790. — 60
1915. Reflexye pewnego Szwaycara o przyczynach woyny teraźniey-

szey 1757, 4to, b. m. d — 60
1916. Regulamin piechoty, kawaleryi i artyleryi, wraz z instrukcyą 

dla powstańca i służbą obozową, z 31 tablicami. Paryż
1846 (opr.) 1 50

1917. Re'acye nuneyuszów apostolskich i innych osób o Polsce, od
r. 1548, do r. 1690, 2 tomy. Berlin 1864. 7 —

1918. Renouard P. Zasady moralności, z franc, przez J. S. Po­
znań 1823. — 30

1919. Respons na dyskurs dwóch ziemianów o erekcyi Akademii
Jezuickiej we Lwowie, 1760 (fol ) 1 50

1920. Riem. Nowe teoryczne i praktyczne opisanie torfu i jego uży­
cie, z niemieckiego, z figurami. Lublin 1802. — 60

1921. Rocznik c. k, Towarzystwa gospodarezo-rolniczego krakow­
skiego, ’-ok 1851—2, 2 zeszyty. Kraków (str. 149, 151). 1 —

1922. Rocziiik dla archeologów, numizmatyków i bibliografów pol­
skich, rok 1871, wydał St Krzyżanowski, z rycinami i ta­
blicami. Kraków 1874. 4 —

1923. Rocznik literacki, pismo zbiorowe, ozdobione drzew rytami, 
litografiami, portretami, z nutami wydał ,K. Podbei ski, rok
II, III i IY. Petersburg i Wilno 1844—46—49, rocznik po 2 80

1924. Rocmik woyskowy Królestwa Polskiego na rok 1817—20,
1821—23—24—26—27—28. Warszawa — po 2 50
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1925. Item z r. 1819 z rycinami Kolorowany. 1 25
1927. Rocznik Towarzystwa naukowego, poczet nowy, tom II. i

III. ogólnego zbioru XVII. i XVIlI. Hraków 1843—47 (opr.) 4 ~
1928. Rocznik Towarzystwa naukowego krakowskiego, poczet trzeć

(ogólnego zbioru tom XXIV do XXX), 7 tomów. Kraków 
1858- -62. IG —

1929. — Tom XIV. do XVII (ogółneffo zbioru tom XXXVII. do
XL), 4 tomy. Kraków 1868—70. 7 —

1930. P.osbierski A. Annales juris prudentiae pro regnis Galiciae et
'jodomeru.e. Leopol 181C — 50

1931. (Rosciszewski A. J.) Przestrogi i zapytania dobre] i światłej
matki zadawane córce idącej za mąż i jej odpowiedzi. Lwów 
1838- — 25

1932. Rosen'fllum B. Zbiór wiadomości dla rodziców, opiekunów i
naupzycieli. Warszawa 1841 — 40

1933. Rozprawa między Ojcem Mateuszem, Dominikanern krakow.,
a Feliksem Słotwińskim, o dziele p. t. : „Prawo natury pry­
watne“. Wrocław 1829 (str. 155). — 75

1934. Rossya, Europa i Polska, przez X. Y. Z. Paryż 1857 (XLPV.
487 str.) opr. 2 80

1935. Rozbicki S. R. Kwiaty, poezyo fantastyczne na rok 1846.
Warszawa, z 1 ryciną. — 80

1936. Rozgraniczenie normalne w Wiel. Xięst. Litewskiem praw,
d. 1 Grudnia r. 1791 uchwalonych (str. 84) b. m. i b. r. (12). — 60

1937. Rozkład województw ziem i powiatów z oznaczeniem miast, 
a w nich miejsc dla seymików w prowincyach koronnych
W. Xięst. Litewskiego, b. m. i b. r. (12). — 50

1933 Rozkosze y troski małżeństwa, nowina miłosna, edycya nowa.
Warszawa 1602, str. 324 (16) opr. — 70

1939 Rozmaitości. Lwów 1836 (4to), komplet. 1 50
1940. Rozmowa obywatela ziemianina województwa Łęczyckiego,

z obywatelem miasta Łęczyca, b. m. d. i r. — 30
1941. Rozporządzenia wojenne, ułożone na zasadach marszałka de

Saxe przez Ant. Wronieckiego. Warszawa 1819, z 3ma tali. — 70
1942. Rozprawa o rozwodach. Krzemienice 1820. — 15
1943. Rozprawy i sprawozdania z posiedzeń wydziału historyczno-

filozoficznego-Akademii Umiejętności, 2 t. Krakow 1874. 5 —
1944. Rudawski L. J. Histcriae Poloniae ab excessu Vladislai IV. 

ad pacem Olb ensem usoue ; ed. Laur. Mizlerus fol. Varsa-
viae et Lipsciae 1755 (piękny egz.) 15 —
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1945. Rulhiêre CC. Histoire des trois démembrements de la Polo­
gne, 3 vol. Paris 1820. ^

1946. Rutkowski K. Małżeństwo nieszczęśliwe, czyli doświadczenia
czułości, drama w 5 'aktach, Lublm 1807 (str. 118). 70

1947. Rutkowski T. Narodowa modlitwa. Paryż 1861. 40
1948 Ryglewicz P. Słów kilka o pańszczyźnie. Lwów 1848. 20
1949. Rzepnicki Fr. s. J. Yitae praesulum Polcmae, Mag J)uc. Li- 

thuaniae, res praecipne illornm tempenbus gestae ad annum 
1760 Posnanie 1761, 3 t, opr.

1950. Rzepicha matka królów, żona Piasta, między narodami Sar- 
mackiemi słowiańskiego monarchy, tey części ziemi, która
się nazywa Polska, cz. I. Warszawa 1790 (str. 220). 1 —

1951. Rzewuski A. W. O formie rządu republikańskiego myśli,
tomu Igo cz. I. Warszawa 1790 (12), str. 210. 1 50

1952. — H. hr. Zamek krakowski, romans historyczny z wieku
XVIgo, 2 tomy. Petersburg 1847. 1 50

1953. — S nad prawem, któryby szlachcie bez possesyi activitatem
na seymikach odbierało uwagi b. m. d. i r. — 70

1954. — 0 sukcessyi tronu w Polszczę, rzecz krótka, b. m. d. i r. — 80
1955. Rzut oka na „Upominek Pliszki o sukcessyi“. Warszawa 1329. — 25
1956. a) Rzut oka polityczny na obecny stan wolnego miasta Kra­

kowa i jego okręgu. Kraków 1828. — 80
1956. b) Uwagi nad pismem p. t. : Kzut oka polityczny itd., czyli

rzut oka prosty na rzut oka krzywy. Lipsk 1828. 60
1957, Sąd asesorski zadworny y obowiązki kanclerzów oboyga na­

rodów, prawo uchwalone w Grodnie r. 1793 (str. 14). 35
.1958. Sądy ziemskie w Koronie, prawo uchwalone w Grodnie,

b. m., b. r. 35
1959. Snlvandy N. A. Histoire de Pologne avant et sous le Roi

Jean Sobieski. 3 t. opr. Paris 1829. 3 —
1960. — Historya króla Jana Sobieskiego i Królestwa Polskiego, 

tłumaczona przez Wł Sierakowskiego, t. I. i II. Lwów 
1860/61. 1 60

1961. Salzen von K. Polen und die öffentliche Meinung, eine Denk­
schrift aller civilisirten Völkern Europas, nach der Ein­
nahme von Warschau gewidmet. Altenburg 1832. 25

1962. Sapieha Joh. Frid. Adnotationes histor. de origine etc. in 
Regno Poloniae Crdiuis Equitum Aquilae albae, z rycinami
i portr. Coloniae 1730 (4to). 3

1963. S(apieha) X. .Al. Podróże w krajach Słowiańskich, odbywane
w latach 1802 i 1803, b. m. dr. 1811, opr. (rzadkie). 3 —
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1964. Sarbiewskl Math. Carmina. Argentorati 1803 (str. 3V7, k.

n. 9). 1 —
1965. Schweinichen H. Pamiętnik do dziejów Szląska i Polski, 

przekład skrócony H. Feldmanowskiego. Drezno 1870.
(egz. nowy). 1 35

1966. Szczygielski St. Aquila polono-benedictina in qua Beat, et 
illustr. virorum Elogia etc. Cracoviae 1663 (4to), rzadkie. 10 —

1967. Sekreta gabinetów europeyskich od r 1763, aż do teraźniey-
szych czasów, b. m. dr. 1789 (str. 190). 1 50

■■968. Seneki L. A. Listy do Luciliusza, przekład X. D. Pilichow-
skiegc, 4 t. Wilno 1781 (opr. z herbem Lubomirskiego), 1 50

1969. Séries monumentorum Zcclasiae cathedralis Cracoviensis,
b. m. i r. (str. 130, k. n. 3), 1 25

1970. Seymiki, prawo uchwalone w Grodnie r. 1793, b. m. i b. r.
(str. 32). — 40

1971. Shakespaer W. Makbet, tragedya przełożona z angielskiego
wierszem nolskim przez A. E. Koźmiana. Poznań 1857 (wy­
czerpane w księgarniach). 1 —

1972. Sielanki polskie, z różnych pisarzów zebrane, edycya T. Mo­
stowskiego. Warszawa 1805, opr. (w pierwszym kartki bra­
kuje kawałek). 2 —

1973. Sieinieńskl L. Kilka rysów z literatury i społeczeńsi wa od
r. 1848—58, 2 t. Warszawa 1859 (egz. n.) 2 80

1974. Siennicki J. Opis historyczny rzymsko-katolickiego kościoła
św. Katarzyny w St. Petersburgu od r. 1763 do 1872 (z 5 
rycinami). Warszawa 1872. 1 60

1975. SieraK.Oliski K. Do uprzedzonych względem konstytucyi dnia 
3go Maja 1791 zapadłey, w Drukami wolnej, b. r. (str. 166),
z dwiema tablic., opr. (bardzo rzadkie). 3 —

1976. (Sikorski). Mariani F. Hypomnema ordinis discalceatorum 
sanctissimae Trinitatis, ac, in regnum Poloniae, Joannis Cas. 
Oonhoff, cardin. Varsäviae 1753, (854 stn i 26 kart n. 1.), 
w środku rycina J. C. Donhoffa i Anny de Ossy Wielhorskiej,
rzadkie (fol.) 15 —

1977. Skarbozyk poezyi polskiej, zawiera poezye Kazimierza Bro­
dzińskiego, 2 zeszyty. — L. Siemieński, rapsody history­
czne i liryki, 2 zesz. — D. Magnuszewski, poezye. — W.
Pol, poezye. — St. Witwicki, poezye, 2 zeszyty. — E. Wa­
silewski, poezye. — A. Bielowski, poezye. — Morawski Fr., 
poezye. — J. Lołowiński, legendy. Kazem 9 tomików (24).

• Petersburg 1853—55. 6 —
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1970. Skarbek Fr. hr. Gospodarstwo národové zastosowane, ożyli

nauka administracyi, 2 tomy. Warszawa 1821. 2 BO
1979. — Gospodarstwo narodowe, 2 t. Warszawa 1820, opr. 2 50
1980. — Dzieje xiçstwa warszawskiego, 2 t. Poznań 1860. 2 50
1981. — Ogólne zasady nauki gospodarstwa narodowego, czyli

'czysta teorya ekonomu politycznej, 2 t. Warszawa 1859. 2 50
1982. Skargi Jeremiego, wydanie drugie. Londyn J848 1 20
1983. Skargi Piotra. Wzywanie do jedney zbawienney wiary. Kra­

ków 1835. 1 80
1984. Skobef F. Dr. Obrazki wód podgórskich, mianowicie Krynicy,

Bardyjowa, Żegiestowa i Żulina. Krakow 1857. — 50
1985 — 0 wodach lekarskich robionych, w porównaniu z rodzi-

memi. Kraków 1844. — 40
1986. Skott W. Pani jeziora, poemat, tłumacz, z angielskiego przez

Karola z Kalinkowa, 2 t. Warszawa 1822 (r. opr.) 1 25
1987. Skrzetuski K. Historya polityczna Królestwa Francuzkiego 

od założenia monarchii do czasów teraźnieyszych, z tabel.
2 tomy razem opr. Warszawa 1773. 1 50

1988. — Osobny tom I. opr. — 60
1989. — Historya polityczna dla szlachetney młodzi, zawieraiąc?

przypadków znakomitych w dawnych Monarchiach. War­
szawa 1773, 01». 1 50

1990. Sława dawney Jerozolimy przy zburzeniu swoim i całey 
Żydowskiey Ziemi spustoszeniu, od Josefp, syna Goryonowego 
dziejopisa Żydowskiego opłakana, a teraz z przydatkiem na 
Świat wystawiona. Kosztem J. Krakowicza w Supraślu 1725. 2 80

1991. Sława prześwietnych w Polszczę imion po szlubnym związku
S. Potockiego z Józefą, Mniszchową. Poczaiów 1775 (4to), 
wierszem 1 60

1992. Sliv.’ka J. Geografia, czyli opis ziemi dla uczącej się mło­
dzieży. Cieszyn 1863. — 40

1993. Słotwiński F. lnstitutiones juris ecclesiastici, 2 tomy. Craco-
nae 1839. 1 40

1994. — O jurisdykcyi cywilnej zewnętrznej. Kraków 1838. — 50
1995. — Uwagi nad sektą Bongego i Czerskiego dwóch kapłanów

rzymsko-katolickich. Kraków 1850. — 30
1996. — Ustawodawstwo Rzeczypospolitej krakowskiej Kraków

1836. — 50
1997. — Prawo natury prywatne, połączone z uwagami nad pra­

wem rzymskiem, kodeksem galicyjskim i francuzkim dotąd 
obowiązującym, 2 tomy. Kraków 1825, r. opr. 1 50
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1998. Słowacki Euzeb. Î.Iowa przy rozpoczęciu popisów rocznych
w gimnazyum wołyńskiem roku 1808, b. m. d. (4to). — 45

1999. ■— O Potrzebie Doskonalenia języków Narodowy O) i uży­
waniu mowy oyczystey w wykładzie Nauk dnia 16. Lipca
1809 roku, b. m. d. (4). — 60

2000. Słowaczyński Jęd. Praca, rys historyczny. Paryż 1835. — 50
2001. Słownik słowiańsko-polski, zawierający w sobie wyrazy mniej

teraz zrozumiałe, etc. Lwów 1830, opr. 2 __
2002. Słów kilka o wizycie ósmej parafiańszczyzny. Przemyśl 1843 — 30
2003. „Słowo“ lwowskie i stanowisko tegoż odnośnie do narodu 

ruskiego i do dzisiejszego powstania polskiego. Lwów 1863. — 25
2004. Smiglecki M. X. O lichwie y o wyderkach. Kraków 1640,

(4to), opr. 5 _
2005. Śniadecki Jędrzej. Dzieła, wydanie M. Balińskiego, 6 tomów

w jed. opr. Warszawa 1840. 4 50
2006. — Teorya jestestw organicznych, z portr. autora, 3 tomy.

Wilno 1838. 3 —
2007. ------ 3 tomy w jednym. Wilno 1861. 1 50
2008. Sobolewski J. Wykład wiary mahometańskiej czyli islam­

skiej. Wilnc 1830, opr. 1 £0
2009. a) Soco'o/ms Stan. De verae falsae Ecclesiae discrimine, ad 

Stefanům I, Poloniae rcg., libri III, fol. Cracoviae 1583- 10 —
2009. b) — To samo. Ingolstadt! 1584, 4to. 3 —"
2010. — Justus Joseph, sive in J. Chr. mortem et passion, medi-

tationes. Cracoviae 1586 (4to). 5 —
2011. Soitytiowicz Józef. O stanie Akademii Krakowskiey, od za­

łożenia jey w r. 1347, aż do teraźnieysszegc czasu. Kraków 
1810, opr. (dzieło dziś bardzo rzadkie). 6 —

2012. — Wywód o skutecznym sposobie zaprowadzenia i ugrunto­
wania dobrych obyczajów na obchody roczney pamiątki wol- 
ney konstytucyi dnia 3go Maja Í791 roku. Kraków, b. r.
opr. (str. 118). 1 50

2013. Sozański A. Kuczborski i Skarga, rozpatrywanie pod wzglę­
dem języka, z dodaniem zbiorku wysłowień mowy polskiej, 
oraz frazeologicznego porównania kilku psałterzy, w Wie­
dniu 1859. 1 —

2014. Sposób powiększenia sił krajowych w Polszczę przez popi­
sowe milieye, b. m. i r. (12), tytuł nieczysty. — 6C

2015. Spowied4, czyli jawne wyznanie P. de Voltaire, z francuzkiego
przez A. Trzcińskiego). Kraków 1778, opr. — 80
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2016. Sprawa polsaa przed Trybunałem kongresu europejskiego, 

głos z kraju. Bruxolla 1864.
2017 Sprana Polski w parlamencie angi.dskim w r. 1862. Paryż 

1362. (str. 38).
2018. Sprawozdania stenograficzne z posiedzeń sejmu krajowego 

galicyjskiego we .Lwowie, odbytych od dnie 15. do 26 kwie­
tnia 1861. Lwów 1861 (str 541).

2019. (Stadnicki) K. Piasty, rys historyczny w latach 1838—39. Pa­
ryż 1842.

2020. a) Starodawne prawa polskiego pomniki, prawodawstwa wiśli 
ckiego Kazimierza Wielkiego wydał Ant. Zygm. Helcel, 
tom I. Warszawa 1856 (4to).

2020. b) — Tom Illci. Jorectura statutorum et consuetudinum 
regni Poloniae 1532, decreto publico per Nicolaum Taszy- 
cki, opera M. Bobrzynskiego nunc iterum édita. Cracoviae 
1874 (4to).

2021. Starowolski Szymon. Opisanie Królestwa Polskiego za cza­
sów Zygmunta III, z łacińskiego przełożone (4to). dno 
1765 (opr.) dobry egzemp.

2022. Stl ry Kosmopolita Syrach do Konwencvi Narodowey Sarma- 
cyi 1795.

'2023. Starzeński X. H. Zbiór początków i prawideł rekgii katoli- 
ckiey, 2 tomy. Warszawa i Wilno 1814.

2024. (Staszyc). Do Stanisława Małachowskiego o przyszłym sey- 
mie. Anonyma, listów kilka. cz. I, b. m. d. 1788 (str. 190).

2025. — Uwagi nad uwagami, czyb obserwacye nad książką, która 
w r. 1785 wyszła p. t. “Uwagi nad życiem Jana Zamoy­
skiego“. Warszawa 1789 (str. 485, 1 k. n.), dzieło dziś bar­
dzo rzadkie.

40

35

70

3 —

8 —

6 —

5 — 

1 25 

1 — 

1 60

6 —

2026. — 0 statystyce Polski, krótki rzut wiadomości potrzebnych 
tym, którzy ten kray chcą oswobodzić i tym, którzy w nim 
chcą rządzić. Kraków 1809.

2027. Uwagi nad pismem o statystyce Polski. Kraków 1809, ra­
zem oprawne »

2028. — Uwagi nad pismem o statystyce Polski. Kraków 1802
2029. — Uwagi nad życiem Jana Zamoyskiego i Pochwała Jana 

Zamoyskiego z przedmową piianą w Ueilsbergu 20 Maja 
1785, b. m. d. i r. (str. 365, i 1 k. n.), pierwsza edycya.

2030. ------- Inne wydanie (str. 347).
2031. Statuta, constitutiones et décréta generalia familiae Cism.on- 

tanae ordinis S. Francisci. Komae 1642 (4to).
Księgarnia synów Z. IgłS we Lwowie.
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2032. Statui Wielkiego Xięstwa Litewskiego za Zygmunta Illgc 
roku 158S (no rusku wydany), a teraz czwarty raz druko­
wany w Wilnie 1698, przytem Trybunał W. X. Litewskiego.
Wilno 1693 (fol.) bardzo rzadkie, egz. piękny. 75 —

2033. Stecki J. T. Wołyń pod względem statystycznym, history­
cznym i archeologicznym, 2 tomy. Lwów 1864—71. 2 80

2034. stęczyńsjd B. Z. Świątynia Polaków, czyli katedra ua Wa­
welu w Krakowie, poemat historyczny. Kraków 1864. — 45

2035. — M- B. Okolice Galicyi z 69 litogr. Lwów 1847, (4). opr.
rzadkie. 7 —

1036. Sto uwag krótkich a ważnych myślącym, o zbawieniu swym 
do roztrząśnienia poddanych, przez ks. Dawida Pilchow- 
skiego. Wilno 1784, opr. 1 —

2037. Straż, prawo uchwalone dnia Igo Czerwca 1791, b. m. i
r. (12). — 50

2038. Stroka Winc. Poezye Piotra Frąca, poprzedzone wspomnie­
niem o jego życiu. Lwów 1869. (1 złr. 30 ct.) — 40

2039. Stroński J. N. Absalon, czyli źli ludzie litości godni, drama
oryginalna w 5ciu aktach. Warszawa 1806, opr. — 60

9040. Stroynowski. O ugodach dziedziców z włościanami. Wilno
1008. — CO

2041. — S. W. Ekonomika powszechna krajowa narodów. War­
szawa 1816, (fol.) 501 str., egz. n. 4 50

2042. Strumiłło J. Ogrody północne, wydanie piąte, poprawne, 3
tomy z 10 tael. litogr. zawierającemi 70-figur. Wilno 1850, 
oprawne. 4 —

2043. Stupnicki Hipolit. Herbarz polski i imionospis zasłużonych 
w Polsce ludzi wszystkich stanów i czasów, 3 tomy z figur.
Lwów 1855—62, r. opr (4). Dzieło dziś już bardzo rzadkie.
(Asher 15 tal.) —

2044. Stworzenie świata, czyli wykład pierwszego rozdziału księgi
Mojżesza, przekład ks. P. Rzewuskiego. Warszawa 1844 — 45

2045. Sucnorowski M. Wanda Potocka, czyli schronienie w lasku
św. Zofii, wielkie melodram? wojenne. Lwów 1832, opr. — 40 

20tó. Sulżyński T. Nowy pasiecznik, czyli nauka pszczelnictwa.
Berdyczów 1842. — 50

2047. Summaryusz królewszczyzn w całej Koronie polskie,; z wyła­
żeniem posesorów, i siła, która płaci rocznej kwany, spi­
sany w r. 1770, wydanie Eligiego Piotrowskiego, Żytomier?
1862. 1 —
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2048. Summaryusz reguł Ś. Ojca naszego Bazylego Wielkiego, z re­

guł obszerniejszych i krótszych, z konstytucyj mniskich i 
nauk jego zakonnych w krotce zebrany. Poczajów 1751, (16),
opr. (Friodlein 6 złr.) 3 —

2049. Surowiecki W. 0 upadku przemysłu i miast w Polsce. War­
szawa 1300 (str. 281). 1 70

2050 Swiderski J. Jozefada, w pięciu pieśniach nad zgonem ś. p.
X. J. Poniatowskiego. Warszawa 1818. — 50

2051. SwięcKi T. Historyczna wiadomość o ziemi Pomorskiey, mie­
ście Gdańsku y panowaniu Polaków na morzu Baltyckiem. 
Warszawa 1811. ' 1 40

2052. Opis starożytney Polski, 2 tomy z kopersztychem. War­
szawa 1816. 3 50

2053. Święte tajemnice, Massonów sprofanowane, wyjątek z dzieł X.
Barruel. Lwów 1805.   60

054. ŚwirczyńsKi Ant. Yia Coelestis Sapientiae. Sandomiriae, (4),
oprawne. i 60

2055. Synodus Prov. Gnesnensis. D. Laurentio Gembicki. Craco-
viae 1624, (4to, k. n. 36) 1 25

2056. Szajnocha K. Bolesław Chrobry, opowiadanie historyczne.
Lwow 184S.   70

2057. Jan III. w tumie św. Szczepana. Lwów 1848. -— 40
2058. — Opowiadania o królu Janie III. Żytomierz 1860. — 75
2059. Szaniawski J. K. Co jest filozofia ? Warszawa 1802. — 25
2060. Szkoła budowli wieyskiey, wynaleziona od Franc. Cointeraux

z 8 tablicami. Płock 1800.   80
2061. Szulc D. O pomorzu zaodrzańskiem. Warszawa 1850. — 75
2062. Sziller F. Bogowie Grecyi, wydał J. hr. Dunin Borkowski

po niemiecku i po polska Lwów 1839. — 40
2063. Historya zamieszek we Francyi, które poprzedziły pano

wanie Henryka IVgo, aż do śmierci Karola IXgo, z niemie­
ckiego przełożona, 2 tomy razem opr. Wilno 1834. 1 60

2064. Szymonowicz Szymon. Sielank i kilka innych pism polskich,
wydame St. Węclewskiego. Chełmno 1864. 1 —

2065. Szyrma-Lach K. Anglia i Szkocya, wspomnienia z podróży
r, 1820—24 odbytej. 3 tomy z wizerunkami litogr. Warsza­
wa 1829, opr. 2 g0

2066 Tacyt K. Dzieła wszystkie, przekładania Adama Naruszewi­
cza, 3 t. Warszawa 1772, (edycya oryginalna). Egz. bardzo
dobrze zachowany, opr. (rzadkie). 10 _

2067. Taras Szewczeńko, studyum przez Leon. Sowińskiego, z do­
łączeniem przekładu Hajdamaków. Wilno 1861. _ 75
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2068. Tarnowski J. Consilium rationis Bellicae. Kraków 1858. — 25
2069 Taryffa domów miasta Warszawy i przedmieścia Pragi. War­

szawa 1844. — 30
2070. Tasso T. Gofrod, albo Jeruzalem wyzwolona, przekład P. Ko­

chanowskiego. Kraków 1651 (opr.), egz. bardzo piękny (12),
(u Friedleina bez początku i końca 6 złr) 7 —

2071. "aicrrtir L. Dzieje Polski potocznym sposobem opow: Tom I,
od najdawniejszych czasów, do zgonu Kazimierza Wielkiego.
Tom II, część I, od Ludwika do zgonu Aleksandra. Lwów 
1866,72, 2 t. 1 40

2072. Tesby de Beicour. Dziennik oficera francuskiego w służbie
Konfederacji Barskiej, z francuskiego przez Ksaw. Godeb­
skiego. Lwów 1866. — 50

2073. Tetmajer P. J. Poezye liryczne. Lwów 1829. — 30
2074. Tkany A. Mythologie der alten Teutschen u. Slaven. Nach

alphabetischer Folge der Artikel. Znaim. 1827. 2 20
2075. Tomaszewski D. B. Nad konstytucją i rewolucią dnia 3 Maja 

r. 1791 uwagi, b. m. i r. (str. 64) ; przytem : Odpowiedź auto­
rowi prawdzfi /emu „Uwagi D. B. Tomaszewskiego nad kon­
stytucją i rowolucyą d. 3 Maja“, b. m. d. i r., str. 169, (12). 2 —

2076. Traktat o grze Wiaka, z francuzkiego przełożony. Wrocław
1806. — 40

2077. Trentowski B. Chówanna, czyli system pedagogiki narodowej,
4 t. Poznań 1842. (Egr. nowy). 10 —

2078. — Urywki polityczne. Paryż 1845 (brakuje od str. 144 do
końca). — 50

2079. — Trzy skazówki dążeń i usiłowań moich w Paryżu. Pa­
ryż 1860. — 50

2080. Trepki M. E. Studya ekonomiczne. Warszawa 1867. 1 50
2081. Treść dziejów Kościoła polskiego i wykaz zbiorowy prawo­

dawstwa politycznego i kształtu rządu w Polsce, przez X. G.
Lwów 1846 (opr). — 75
2082. Treść pism różnych względem formy rządu i Eukcesoyi

Tronu polskiego, tak dawniej, jakoteż i świeżo wydanych, 
z przyłączeniom niektórych uwag z nichże wypływających. 
Sandomierz 1791 (n.) 1 —

2083. Treść z relacyi od deputacyi examinującey oskarżonych o 
bunty Stanom Seymującym, d. 26go Marca 1790, b. m. dr.
i r. (1790), p. Tauski Ignacy, (tytuł zbrukany). 1 —

2084. Treter Tom. De episcopatu e episcopis Ecclesiae Yarmien- 
sis. Plastwig Joan. Chronicon de vitis episcoporum Varmien-
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sium. Cracoviae 1683, (z drzewor.) Lissnęr 30 tal. (Egz. pię­
kny, fol.) 25 —

2085. — M. Studyum polityczne. Drezno 1869. — 30
2086. Trois nouvelles publiées par une Polonaise. Varsovie 1S21. 1 —
2087. Trotz M. A. Nouveau diotionaire Français, allemand et po­

lonais, 2 tomy; tom 3ci: Nowy dykeyonarz polsko-niemie- 
eko-franeuzki ; tom 4ty: Deutsches und polnisches Wörter­
buch, wydany przez S. Nałęcz Moszczeńskiego, 4 tomy. 
Leipzig 1772, rzadkie. 15 —

2080 -— To samo tom lszy i 2gi. Leipzig 1772 i 1806. Lissner
10 tal. 8 —

2089. Trybunał koronny, prawo uchwalone w Grodnie r. 1793, bez
mir (str. 110). — 50
— Inne wydanie (str. 98 .

2090. Twardowski Samuel. Poezye. Kraków 1861. — 50
2091. — Woyna domowa z Kozaki i Tatary za panowania Jana

Kazimierza. Calissii 1681. Asher 15 tal. (fol.) 12 —
2092. — Zbiór rożnych rytmów i wierszy Wilno 1770 (12). 2 50
2093. Tygodnik rolniczo-przemysłowy, pod red. M. Jawornickiego,

rok pierwszy 1854. Kraków. (Kompl.) (4 w.) 1 50
2094 Tylkowski Woyciecli. Historia z osobliwszemi rewolucjami 

pod tytułem: Stół mądrości. Lubelsk 1756 (str. 41--43 
uszkodzony). 1 20

2095. Turski W. Mowa na sądach sevmowych dnia 7go Grudnia
r. 1789 miana, b. m. i r., str. 34 (12). — 45

2096. Udiory Wojska Polskiego z czasów Księstwa Warszawskiego.
Kraków, b. r. 1 5C

2097 Ubył bankrut, komedya oryginalna w 3 aktach. Kublicki
Stanisław. Warszawa 1780. — 70

2098. Jg 'Uiitowany wywód niesłusznego sprawowania się y niebe- 
spiecznych zamysłów Wiedeńskiego i Saxonskiego dworu 
naprzeciw kroi. Pruskiego pisma dowodliwe i dokumenta.
Berlin 1756 (4to). 1 —

2099. Umarł y żenił się, komedya w 2 aktach. Warszawa, h. r. — 50
2100. Upominek dla młodych panien mających iść za mąż. War­

szawa 1854 (stu 121). — 40
2101. Urniowski Klem. Kzecz o Salomonie Maimonie, filozofie poi

skim. Warszawa, b. r. (4to) — 60
2102. Urządzenie kommissyrow porządkowych, prawo uchwalone

w Grodnie r. 1793, b m. i r. (str. 39). — 30
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2102 b) Inne wydanie (str. 38). — 30
2103. Urządzenie wewnętrzne miast wolnych Rzeczypospolitey w Ko­

ronie i w W. X. Litewskiem, prawo uchwalone dnia 24go 
Czerwca 1791, b. m. i r. (12). . 1 20

2104. Urządzenie sądów miejskich i assessoryi, prawo uchwalone
dnia 6go Października r. 1791, b. m. dr i r. — 50

,2105. Ustawa konstytncyina, h. m. i r. (str. 701. — 35
2106. Ustawa konstytucyjna tudzież prawa zasadnicze z dnia 4go

Marca 1849 r. Lwów 1849. — 35
2107. Ustav/a powszechna o występkach y ich karaniu. Wiedeń

1787, opr. — 50
21Ö8. Ustawy dla urządzenia guberniy cało-Rosnyiskiey Imperyi, 

w których stolice (po polsku i po rusku). Berdyczów 1795,
(str. 552) opr. (4to). 4 —

2109. Ustawy komitetu narodowego polskiego, po polsku i po fran
cuzk, b. m. dr. i r. — 40

2110. Ustawy powszechne dla dóbr moich rządców, podług exem- 
plarza drukowanego tego roku za rozkazem J. O. X. Jahło- 
nowskiey, woyewodziny Bracławskiey, tom Iszy III do VIII. 
Warszawa 1786—87, rzadkie, egz. cały, ligi tom biakuje. 20 —

2111. Uwagi krytyczne nad artykułem łączącym się Rossyi w spra­
wie religii grecko-unickiej, z włoskiego. Paryż 1340. — 45

2112. Uwagi nad edukacyą człowieka, a osobliwie domową młodzi 
szlachetney doświadczeniem i czytaniem nabyte. Lwów 1808. — 40

2113. Uwagi nad dziełem: „Historya miasta Lwowa od założenia
jego, aż do czasów teraźniejszych. Lwów 1833. — 30

2114. Uwagi nad projektem obioru księcia Ludwika Kondeusza na
tron polski, tudzież nad elekcją i panowaniem króla Mi­
chała Wiómowieckiogo, nakreślił J. K. hr. Załuski Jasło 
1857. — 40

2115. Uwagi nad starem polityczno-moralnym rzeczy publicznych
w Królestwie Poldkiem, na scymie walnym w r. 1820, przez 
Dawida Oebschelwitz. — 25

2116. Uwagi polityczne imieniem stanu duchownego do zbioru praw 
polskich, podane r. 1778. Kalisz, b. r. (12), przytem opr.
Haiewr Id D. X. Zbiór historyi polskiey z przydanemi na 
korcu ciekawościami. Berdyczów 1780. 2 50

2117. U.1 agi wywołane przez broszurę pod napisem: „Kilka słów
z powodu odezwy X. Adama Sapiehy“. Bendlikon 1864. — 30

2118. Virey J. Historya obyczajów i zmyslnosci zwierząt, przeło­
żona z francuzkiego i wielu przepisami objaśniona, przez
A. Wagę, 2 tomy. Warszawa 1844, opr. 2 50
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2119 Vitae Episcoporum Premisliensium ritus latini, tamquae in 
manuscripto a. 1744 continontur. Yic-nnae 1844, z 15 tabl. 
rytów. herbów. 4 —

2120. Volter. Henryada w dziesięciu pieśniach, przełożona przez
J. Dembowskiego. Warszawa 1805 (opr.) 1 20

2121. Wady staropolskie, przedruk dzieła „Robak sumienia złego“,
wydanego w pierwszej połowie XVII w. Kraków 1853. — 60

2122. Waga Ant. Nazwiska monet u rożnych narodów i w różnych
wiekach używanych, abecadłowo spisane. Warszawa 1850. 1 —-

2123. — T. Historya królów i książąt polskich. Poznań 1857, opr. 1 70
2124. Wasilewicz J. D. Monastyr iSkit w Maniawie, z 2 rycinami.

Lwów 1848 — 35
2125. Wagner F. Supelle latinitatis ex phraseologi. Leopoli 1750,

oprawne. — 80
2126. Walewski A. Pogląd na sprawę Polski ze stanowiska monar­

chii i hi'tory i, t. Iszy (więcej nie wyszło). Lwów 1848, (sir
581), opr. 2 50

2127. Vťandeiaincourt H. Początki Mitologii, przełożone przez J.
Wybickiego, -z 29 obrazkami, po polsku i po francuzku. 
Wrocław 1810 (str. 3C7), 2 25

2128. Wargocki And. Apologia przeciwko Luteranom. Krakow 1605,
(rzadkie), ostatnia kartka z regestru uszkodzona, zresztą 
piękny egz. (4to). 14 —

2129. Wasilewski Edmund. Poezye. Warszawa 1859, opr. 1 —
2130. Wendt J. Wykład systematyczny choroby weneryczney, prze­

łożony przez R. Ignatowskiego. Warszawa 1833, (str. 330). — 50
2131. Węgierski Kaietan, Wiersze różne. Warszawa 1803, 1 —
2132. Wegner L. Hugo Kołłątaj na posiedzeniu rady królewskiej

z dnia 23go Lipca 1792 r. Poznań 1869. — 50
2133. Lest alla, tragedya liryczna w trzech aktach, po francuzku

przez Jouy, na polskie przez A. Lmuszewskiego. Warszawa 
1821. — 40

2134. Wężyk J. Synodus provincialis (Gnesnensis). Crąc. 1636 (4to). 2 50
2135. Wiadomość histor. o najdawniejszych biskupstwach w Pol­

sce. Lwów 1850. — 20
2136. Wiadomość historyczna o starożytnym obrazie Boga-Rodzicy 

Maryi na Jasnej Górze przy Częstochowie, przez Władysł. 
książęcia opolskiego w r. 1382 złożonym. Częstochowa 1847,
z 3ma rycinami, opr. (12). 1 50

2137. Wiadomość o klasztorze WW. 00. Dominikanów w Podka-
mieniu, z 1 ryciną. Lwów 1858. — 30
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2T38. Wiadomość o kościele św. Katarzyny na Kaźmierzu w Kra­

kowie. Warszawa 1855 — 80
2139. W'p.denroŚĆ o Odpustach i Jubileuszu w Dyecezyi Łuckiej

(z ryciną Sanctae Trinitatis), w Berdyczowie 1826, rzadkie. 2 25
2140. Widmann K. Narodowość a rewołucya, studyum poutyezne.

Lwów 1864. 1 30
2141. Wielhorski. O przewróceniu dawnego rządu według pierwiast­

kowych Rzeczypospolitej ustaw, b. m. dr. 1775 (str. 464). 4 50
2142. Wielki tydzień Polaków, czyli opis pamiętnych wypadków

w Warszawie, od d. 29go Listopada do 5gor Grudnia 1830. 
Warszawa 1830 (dziełko dziś bardzo rzadkie). 2 50

2143. Wielogłowski. W. Polska w obec Boga. Paiyż 1846 (dzieło
dziś rzadkie). 2 —

2144. Wilczyński S. W. Krótki rys taktyki trzech broni, z tabli­
cami. Kraków 1867 fegz. n.) — 70

2145. Witwicki M. Pszczelnictwo krajowe, 2 t. z ryciną i tablic.
Warszawa 1829. 2 —

2146. (Witwicki Stefan). Moskale w Polsce, albo treść dziennika pi­
sanego w Warszawie przez ciąg dziesięciu miesięcy, od 8go 
Września 1831, do 8go Lipca 1832 r. Paryż 1833, opr. (16) — 60

2147. — Piosnki sielskie. Warszawa 1830 (12). 1 —
2148. — Poezye biblijne. Warszawa 1830. — 70
2149. Witowski W. Najnowsze pszczelnictwo, z 54 drzeworytami

w tekście. Lwów 1853. ' — 60
2150. Wizerunki i roztrząsania naukowe, poczet nowy, 24 tomy.

Wilno 1836—38. 8 —
2151. Władysław Bliński, czyli fełezywy zapał do sztuk i umiejętno­

ści. Wrocław 1808, opr. (16). — 30
2152. Wodzicki kr. K. Wycieczka ornitologiczna w Tatry i Kar­

paty galicyjskie w r 1850. Leszno 1851. — 80
2153. Wójcicki Wł. K. Klechdy starożytne, podania i powieści ludu

polskiego i Rusi, 2 tomy. Warszawa 1837. 5 —
2154. — Kurpie, powieść historyczna, 2 tomy. Lwów 1834. 1 —
2155. 3- Obrazy starodawne, z drzeworytami W. Smokowskiego,

2 tomy. Warszawa 1843. 4 —
2156. — Pamiętniki do panowania Zygmunta III, Władysława IV

i Jana Kazimierza, z rękopis mu wydał---- 2 t. Warszawa
1846 (r. opr.) 2 50

2157. — Starożytne przypowieści z XV, XVI i XVII wieku. War­
szawa 183C 1 80
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2158. — Szkice historyczne z domowego życia niedawno ubiegłej
przeszłości. Kraków 1869. 1 —

2159. Wojciech z Medyki X. Pogląd na wschodnią Europę i Azyę,
stosunki jak'e miała Moskwa z ludami słowiańskiemu Prze­
myśl 1864. — 45

2160. Wojna ludowa przez X. y. z., pisana w roku 1863. Bendli-
kon 1866. 1 2C

2161. Wojna w Polsce roku 1831, przez oficera polskiego opisana
w r. 1832 Lwćw 1861, opr (str. 244, k. n. 2), dziełko dziś 
rzadkie. 1 25

2162. V’olney M. Rozwaliny, czyli u^agi nad rewolucyami naro­
dów, 2 t. Warszawa 1804 opr. (12). 2 80

2163. Wolter. Listy o Angielczykach, z francuzkiego tłumaczone
przez S. K, b. m. 1793 fstr. 215) opr. — 60

2164. Woronicz J. Dzieła poetyczne wierszem i prozą, 3 t. Lipsk
1853 (12). 1 50

2165. •— Kazanie na pogrzebie é. p. X. Adama Czartoryskiego.
Kraków 1823, z portr. Czartoryskiego. — 80

2166. — - Kazanie przy nroczystem poświęceniu orłów i chorągwi 
polskich, woysku narodowemu nadanych, miane d. 3 Maja
1807 r. Warszawa b. r , opr. — 60

2167. — Przemowa przy spuszczaniu do grobu ś. p. Józefa Xięcia
Poniatowskiego, b. m. 1817. ' ■— 35

2168. Wroński H. i jego udział w rozwinięciu ostatecznem wiedzy
* ludzkiej. Paryż 1844. 1 —

2169. Wspomnienia z roku 1788 po 1792. Poznań 1862. — 80
2170. Wujka ks. J. Słowo Boże z starego '-Testamentu. Poznań 1840, — 70
2171. Wybicki J. Moje godziny szczęśliwe. Wrocław 1804, śtr.

244, (12). 1 50
2172. ------Wydanie nowe przejrzane, 2 tomy, z portr. autora

Wrocław 1819. 1 50
2173. — Początki geografii polityczney, przyłączono dodatek od­

mian, które od roku 1806, aż do roku 1811 zaszły, tudzież 
obszernieyszy opis Xięstwa Warszawskiego, z kartami geo­
graficznemu Wrocław 1811 (opr.). Wybicki J. patrz Wan- 
delaincourt Kr 2127. 2 25

2174. Wybór podróży znakomitszych naokoło ziemi i w różne iey
strony, 2 t. Warszawa 1805, opr. (16). 1 25

2175. Wyborne zdania i myśli, czyli apophtegmata i powieści sta­
rożytnych mężów sławnych, na polskie przez F. h i P. K. M. 
Warszawa 1787. 1 50
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2176. Wj ciąg z Mowy powiedzianej’ na Sessyi Seymowey dnia 26go 

Marca 1790; I,. m. j r. (str. 94).
2177. Wyjątki z nowoczesnych poetów polskich, tłumaczone îa ,1 ę ■ 

zyk litewski, z przydaniem kilku słów o języku i literatu­
rze litewskiej. Wilno 1837.

2178. Wykład elementarny starożytnej i nowożytnej Jeografii pana 
Letronne, na polskie przełożony. Warszawa 1829

2179. Wykład sposobu wzaiemnego uczenia, zwanego metodą jjan- 
kastra. Warszawa 1819.

2180 a) Wyprawa generała Jana Henryka Dąbrowskiego do Wiel­
kiej Polski w r. 1794, przez niego samego opisana, Wyda­
nie E. Raczyńskiego, z mapą. Poznań 1839.

2180. b) — W egz. str. 242 do końca, t. j. 4 kartki dopisane.
2181. Wysocki St. O smołowcu i praktycznych sposobach użycia 

tego materyału Warszawa 1840.
2182. Wywód historyczny, prawa Naj. Króla Imci Pruskiego do 

Pomerellii trzech powiatów wielkopolskich i Prus polskich 
roztrząsający, b. m. 1773, str. 159 (4).

2183. Wywód poprzedzaiący prawo korony węgierskiey do Rusi 
czerwoney y do Podola, tak jako korony czeskiey do Xięstw 
Oświęcimskiego i Zatorskiego. Wiedeń 1772, str. 55 i 40, (4to).

2184. Wyżycki J. G. Miłostki Mirtila, poema prozą z francuzkiego 
przełożone. Wilno 1816, opr (Asher 2 tal.)

2185. — Zielnik ekonomiczno-techniczny, czyli opisanie drzew, 
ki zewów i roślin dziko rosnących w kraju etc., 2 t. Aar- 
szawa 1845.

2186. Wzory różnych czyrności sądowych. Warszawa 1810 (str. 350), 
oprawne.

2187. Zaborowski T. Dumy podolskie za czasów panowania Ture­
ckiego. Puławy 1830, wierszem. (Asher 2 tal.)

2188. _ Ignacy. Jeometrya praktyczna, z 10 tabl. Warszawa 1786.
2189. — Jeometrya praktyczna, z 10 tabl., edycya 2ga poprawm. 

Warszawa 1792, opr.
2X90. — Jul. Wycieczka na księżyc, z figurami. Poznań 1858, opr. 

(Aoher 1 tal., 15 sgr )
2191. Zagadki. Warszawa 1814 (str. 59).
2192. Zagórski J- Skorowidz monet polskich z trzech ostatnich wie­

ków. Warszawa 1847 (4to).
2193. .— S. Formrlae juridicae in castro Lublinensi usitatae. Lu- 

blini 1774.
2194. Załuski J Wspomnienia o pułku lekkokonnym polskiej gwar- 

dyi Napoleona I. Kraków 1861, opr.
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2195. Zamarskl B. Polska od r. 1807, do 1815, síudyum history­
czne. Lwów 1871. 1 —‘

2196. Zaraza gorzałkowa,' smutne zdarzenie jako przestroga dla
Galicy ani na i sąsiednich Słowian podtatrzańskich, podług 
Zschokkiego. Lwów 1845. — §0

2197. Zawadzki A. Dr. Fauna der galizisch-bukowinischen Wirbel-
thiere. Stuttgart 1844, opr. 1 50

2198. — Flora der Stadt Lemberg. Lemberg 1836. 1 50
2199. — C. Historia arcana, seu annalium polonicoruny libri VH,

z 1 ryciny. Cosmopoli 1699 (4to). 6 —
2200. Zbiór historyi familii Jagiellońskiey, przełożony z francuzkiego

przez J. Toplickiego, po polsku i po francuzku. Wilno 
1762, opr. 2 8C

2201. Zbiór mów i pism niektórych w czasie seymu stanów skon- 
federowanych r. 1789, t. VI. Wilno (str. 359), b. rzadkie 2 —

2202. Zbiór pamiętników do dziejów polskich, wydał K. S. hr. de
Broel-Plater. Warszawa 1858. 3 tomy. 2 50

2203. Zbytek w niedostatku, komedya w 3 aktach. Warszawa 1777. — 65
2204. Zdanie o myślach obywatela sub anonima wydanych o spra-

v’iedliwosci kraiowey, 4 tomy, b. m. i r. — 70
2205. Zebranie polityczne, albo krótki opis różnych panowania pol­

skiego odmian, z 13 tabl., tablicy 5tej brakuje. Warszawa
1763 (str. 33’). 3 —

2206. Zebranie wszystkich redempcyi, które prowineya polska za­
konu Najśw. Trójcy od wykupienia niewolników w krajach 
tureckich i tatarskich od r. 1688 do 1783 czyniła, przez X. 
Adama. Warszawa 1783, opr. a 1 50

2207. Zebranie z różnych autorów Wiadomości. Lwów 1792. — 80
2208. Zgoda (czasopismo). Tarnów 1848, pod red. Wilczyńskiego.

Nr 1-13 od 1. Kwietnia do 24. Czerwca, z dodatkiem (fol.) 2 — 
2309. "îejsjne? L. Dr. O formacyi Jura nad brzegami Wisły. Kra­

ków 1841. — 30
2210. żebrawski T. O moście wiszącym Kraków 1841 25
2211. —- O pieczęciach dawnej Polski i Litwy, z 19 tabl. litogr.

Kraków 1865. (4to). 3 —
2212. — Wiadomość o bożyszczu ■'Jowiańskiem, znalezionem w Zbru-

czu 1848 b. m. i r. (str. 50). — 25
2213. Zimerman F. A. Dziwy świata pierwotnego, czyli kolebka

wszechświata, przełożył T. Dziekoński, z 237 drzeworytami. 
Warszawa 1857. 1 80
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2214. Zienowicz St List do H. hr. Rzewuskiego. Wilno 1852- — 40
2215. Z.:8lîï:owicz L. Wizerunki polityczne dziejów państwa pol­

skiego, 4 t. Lipsk 1864-—65, opr 4 —
2216. Znoskę J. Nauka ekonomii politycznej. Wilno 1811 (str.

300, k n. 7). 1 50
2217. Zofia K, z Brzozówka. Człowiek niewidziany, czyli cudo­

wny kapelusz. Wilno 1850. — 40
2218 Żółkiewski St. Historya wojny moskiewskiej, aż do opano­

wania Smoleńska. Lwów 1833 (Asher 2 tal.) 1 20
2219 Zubrzycki D. Uprawa lnu Lwów 1829. — 35
2220. Żuchowski Józef. Życie Jezusa Chrystusa, ozdobione ryci­

nami, przedstawiającemu główne zdarzenia. Warsz. 1847 (4to). 1 40
2221. Żukowski J. L. O pańszczyźuie, z dołączeniem uwag nad mo­

ralnym i fizycznym stanem ludu naszego. Warszawa 1830 — 80
2222. Życie Fryderyka II, Króla Pruskiego, z przydatkiem wielu

przypisów, anekdotów, pism dowodzących, których większa 
część jeszcze nigdy z druku nie wvszłar z francuskiego prze­
tłumaczone przez J. K. Girtlera. Edycya 2ga, 4 tomy. Kra­
ków 1793 opr. 3 50

2223. Życie Fryderyka Wielkiego, króla pruskiego, z 12 rycinami.
Warszawa 1854 (n.) 1 80

2224. Życie Macieja Łubieńskiego, arcybiskupa gniezneńskiego, ur.
1572, tun. 1652, przez ks L. U. Leszno 1854. — 60

2225. Żychlinski L. Historya sejmów W. X Poznańskiego. 2 tomy.
Poznań 1867 fn ). 5 tal. 4 —

2226 Zygliński F. Zbiór poezyi. Kraków 1852 (12). — 80
2227. Zygwarda klasztorne przypadki, z niemieckiego przez St

Stawskiego przełożone, z ryc. Wrocław 1779 (opr). — 80
4228 Żywoty tegoczesne mężów znakomitych w rozmaitych zawo­

dach. Kraków 1848. 1 70
2229. Żuchowski Stefan. Proces kryminalny o niewinne dziecię, 

roku 1710 w Sendomirzn okrutnie od Żydów zamordowane, 
r. 1713 do druku podany, b. m. dr (4to). 8 —

złr. et.
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2280. Albevtrandi. Panowanie Henryka Walezyusza Stefana Ba­

torego, podług wyd. Z Onacewicza, z dołączeniem „Pamię- 
tników“, historyi Stefana Batorego dotyczących. Kraków 
1849, opr 1 50

2231. Algebra dla szkół narodowych w Marywillu 1782 (4). 1 8
2232. A<manrch historique et généalogique pour l’annee commune

1797. Histoire de Pologne, Avec 6 estampes enluminées des 
costumes polonois, et 7 sujets historiques graves par D. 
Chodowiecki. Berlin 1797 (1S) 2 —

2233. Alzog J. Historya powszechna kościoła, z Ygo wydania prze­
tłumaczona przez X. Stanisława Krasińskiego. 3 tomy. Pe­
tersburg 1855/56, opr. 6 —

2234. Balicki W. X. Miasto Tarnów pod względem historycznym, 
statystycznym, topograficznym i naukowym. Tarnów 1831 opr. 1 20

2235. Brrącz X. S. Wolne miasto handlowe Brody. Lwów 1865 — 8C
2236. Battaglia br. Gwido. Taras Szewczenko, życie i pisma jego

Lwów 1365. — 50
2237. Biblia sacra, to jest wszystkie księgi starego i nowego przy­

mierza (8vo) w Brzegu Szląskim 1768, opr 4 —
2238. Biliński L. Studya nad pcdatkiero dochodowym, szldc kry­

tyczny z dziedziny umiejętności skarbowej, 2 tomv. Kra­
ków 1870 •' 3 60

2239. (Borkowski) Leszek. Parafiańszczyzna, tom II. Poznań 1849 2 20
2240. Brandowski A. Dr. O pomysłach Lęchickich p. A- Bielow-

skiego, w obec filologii klasycznej. Kraków 1868. —■ 70
2241. — Założenie uniwersytetu krakowskiego w r. 1364, skreślił

na podstawie dyplomatycznej. Kraków 1872 2 50
2242. Chłapowski. D. O rolnictwie, wydanie 3cie, przejrzane i po­

mnożone. Poznań 1852. (dzieło dziś wyczerpane w bandlu 
księgarskim). 2 25
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2243. Chwila teraźniejsza i posłannictwo polskie przez L. F. Pa­

ryż 1846 — 30
2244. Chodźki A. Poezye. Poznań 1833. — 80
2245 Chodźko Ig. Pamiętniki kwestarza, wydanie nowe poprawne

z port. RadziwiPa. Wilno 1855. 1 25
2246 Chrapowieoki Jan. Dyaryusz wojewody Witepskiego jako przy­

czynek do dziejów z czasów Jana Kazimierza, Michała Wi- 
śniowieckiego i Jana Sobieskiego, wydany przez J. Rusiec­
kiego z Trojanki. Warszawa 1845 3 —

2247. Cymbała^®! poema heroiczne na cały tydzień, wydanie Ilgie
Wrocław 1848 (12). — 30

2248. Czarna księga, zbiór najciekawszych piocesów kryminalnych
dawniejszych i nowszych czasów, wydana przez E. F. Gór­
skiego, 3 tomy. Wrocław 1848. 1 50

2149. Czepiński M. Powszechne ogrodnictwo, obejmujące uwagi
nad zakładaniem ogrodów z XII. tablicami. Warszawa 1841. 1 5C

2250. Daniłowicz ]. O cyganach, wiadomość historyczna Wilno
1824 opr, 1 3/1

2251. — Skarbiec dyplomatów papiezkich, cesarskich, królewskich, 
książęcych, uchwał narodowych, postanowień różnych władz 
i urzędów, posługujących do krytycznego wyjaśnienia dzie­
jów Litwy, Rusi litewskiej, wydał J. Sidorowicz, 2 tomy.
Wilno 1860-1862 (4) 9 —

2252. Dawid W. Wiadomość o kościółku w Piszlagarze na Kauka­
zie z 1 ryciną. Warszawa 1857. — 30

2253. Cemilióski H. Rzut oka na ostatnie wypadki rewolucyi pol­
skiej. Paryż 1837 1

2254 a) Dents M. Einleitung in die Bücherkunde, 2 tomy. Wien
1777—78 (4) ładny egz. 6 —

2254 b) Die Kriegsführung der Polen im J. 1663, von J. Franz 
L. von Erlach mit mehreren Holzschnitter und lithographir- 
ten Tafeln. Leipzig 1866. — 80

2255. Die Polen in und bei Elbing. Halle 1832. — 30
2256. Die Polen-Frage im wahren Interesse Europa’s, beantwor­

tet von Dr. J, Metzig. Hamburg 1863 — 40
2267. Dietl Józ. Dr. O upuście krwi w zapaleniu płuc, z niemiec­

kiego przełożył P. Grzywiński i J. UlidowEio Kraków 
1852 opr. 40

2258. Diplomatische Geschichto der polnischer Emigration von
P. v. Stuttgart 1842. 2 —
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2559. Dmochowski F. S. Muzeum domowe albo czytelnia wieczorna, 

dzieło poświęcone historyi etc. z rycinami na miedzi, rok 
1836. (4). Warszawa 1836, opr. 3

2260. — dtto rok 1837 3 —
2261. Dobrcwsky I. Slovanka zur Kenntniss der alten und neuen

slavischen Litteratur ac (z 1 rycinę,). Prag 1814 1 70
2262. — Literarische Nachrichtender im Jahre 1792 unternomme­

nen Reise nach Schweden und Russland, nebst einer Verglei­
chung der russischen nnd böhmischen Sprache (z 1 rycinę)
Prag 1796. 1 50

2263. Dodatek do Pamiętników Wybickiego, odnoszący się do
życia Andrzeja Zamoyskiego. Poznań 1842. — 60

2264. Do najjaśniejszych stanów sejmujących przed poprawą 
rządu krajowego r. 1789. b. m. d. (12), na końcu brakuje
pół kartki). — 50

2265. Duchiński F. H Pomnik nowogrodzki. Paryż 18G1. — 50
2266. Dyaryusz podróży Stanisława Augusta, króla Polski, na

Ukrainę i bytności w Krakowie aż do powrotu do Warsza­
wy dnia 22. Lipca r. 1787. Warszawa b. r. str. 320 i 5 (12) 
rzadkie. 3 50

2267. Dyaryusz wyjazdu z Krakowa pod Wiedeń Jana III. roku
1683. Kraków 1784 (12). 1 50

2268. Dyaryusz wyjazdu Stanisława Augusta do Krakowa po 
widzeniu się z Józefem II. Cesarzem Rzymsko-Niemieekim 
y Katarzyną II. Imperatorową Rossyjską Kraków 1787,
z 1 mapą, tytuł uszkodzony, opr. 1 20

2269. Dzieroźyński D. Rzecz o sądownictwie najwyższem, czyli o
potrzebie przywrócenia zupełnego sądu kassacyjnego w Kró­
lestwie Pólskiem, ułożona w 3 częściach. Warszawa 1828 1 —

2270. Eclipsis Polonia e orhi publico demonstrata. authore Can- 
dido Veronensi anno 1709 30. menais Februar 1 k. n. 1.
i 170 str. h. m. d. (4) 3 50

2271. Ehnuani. Th. Fr. Neueste Kunde vom russischen Reiche in
Europa und Asien mit Karton. Prag 1808, opr. 1 80

2272. Einige Nachrichten über die Vorfälle in Polen im Jahre
1794 von J. G. Seume (z 1 ryciną). Leipzig WOG. — 80

2273. Esquissns Polonaises ou fragamens et traits détaches, par
une Polonaise. Paris 1831. ■— 30

2274. Florkiewicz 1. Potrzeba zakładania banków publicznych, ich
korzyści i operacye. Kraków 1837. — 30
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2275. Florian P. Gonzalw z Korduby, czyli odzyskanie Grenady
z opisaniem historycznym Maurów, przeł. z francuz. J. No­
wicki, 2 t. Kraków 1804. opr. 1 2C

2276. Głębocki T J. Porównania zasad wojny wielkiej a podjazdo­
wej. Kraków 1868. — 60

2277. — Wywód o szkołach rycerskich. Kraków 1866. — 30
2278. Gołowin J. Russland unter Alexander IL, Originalausgabe.

Leipzig 1870. 2 —
2279. Gcworek herbu Rawicz, wojewoda Sandomirski , powieść

z widoku we śnie. (12). Warszawa 1789. opr. — 80
2280. Grecz Mik. Rys historyczny literatury rossyjskiej z. rossyj 

skiego przez S. B. Linde z dodatkami. Warszawa 1823 opr. 6 —
2281. Gąsierowski W. Cechy krakowskie, ich dzieje, ordynacye,

listy swobody, zwyczaje i t. p. z aktów cechowych i innych 
rękopisów zebrany. Kraków 186C. — 8G

2282. Harring H. Memoiren über Polen unter russischer Herrschaft.
Deutschland 1831 (16 St. n. 1. 250 St 6 n 1). — 80

2283 Hoffmann K. B. Historya reform politycznych w dawnej Pol­
sce. Lipsk 1867. 1 50

2284. Horehlad Józef. Prawa kryminalne rossyjskie. Z rossyjskiegc
na polskie przełożył J. Sawicki, część I. o przestępstwach i 
karach w ogólności. Wilno 1817 opr — 70

2285. Hoszowski K. Biografie ośmiu zgasłych członków towarzystw
nauk. krakow. Kraków 1869. — 40

2286. Hube K. O instytucyi hipotecznej w Polsce. Krakow 1S40. — 50
2287. Hube R. Dr. Ogólne zasady nauki prawe karnego. War­

szawa 1830 opr. 2 80
2288. Humboldt A. Podróż w około ziemi, a mianowicie po Ame­

ryce południowej. Z niemieckiego przełożona, z koperszty- 
chami 2 tomy. Wrocław i809, opr. — 80

2289. Jak i gdzie Rossya jest straszną,? przełożył St Momot.
Krakow 1848. __ 20

2290. i&kob L. H. Zasady ekonomii narodow, czyli umiejętności
narodowego gospodarstwa. Z niemieckiego przez M. Choć 
skiego, 2 t. Krzemieniec i Warszawa 1820, opr. 2 50

2291. Janociana sire clarorum atque illustrium Poloniae auctorum
tom. 1. Varsaviue 1776. 1 80

2292. lanota E. O potrzebie ochraniania zwierząt pożytecznych
z 2 tablicami. Kraków 1866. _ 60

2293. Januszkiewicz E. Pielgrzym Polski, pismo polityce i litera
turze narodowej poświęcone Paryż 1833, (br. Krasicki 2 
kartki, dziełko dziś bardzo rzadkie i poszukiwane). 2 _

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.

złr. et.



b 2

złr. et.
2294. Jałowieli! A. Dwa Kazania narodowe miane w Paryżu, Pa­

ryż 1C6L — 25
2295. — Mowa pogrzebowa na cześć K. SkorKowskiego, biekupa

krak. Paryż 1852. — 30
2296 J1 sepolcro di Winckelmann in Trieste. Venezia 1823 (4)

z rycinami, egz. nowy. 7 —
2297. Jungmann 1. Slownyk Cesko-Nemecky 5 Djl (4). Praze 1835

do 1839, opr. Aschera 40 tal. — 40
2298. KaczkorfSki Ant. Prezeiwatywne środki dla zapobieżenia

słabościom. Lwów 1866. — 5C
2299. Kaczkowski Z. Rewolucyjne sądy i wyroki, Paryż i Wie­

den 1866. — 80
2300. Kalei idars roku pańskiego 1754, przez M. ó. A. Szostakie-

wicza (16). Kraków. 1 20
2301. Kalinka W. Ostatnie lata panowania Stan sława Augusta, 

dokumenta do bistoryi drugiego i trzeciego podziału, 2 t.
Poznań 1868, opr. 4 50

2302. Kamiński J. A. Śmieszek, 4 zeszyty. Lwów 1834. — 80
2303. Kański M. O karze śmierci. Kraków 1850. — 30
2304. Kant J. Rozprawa filozoficzna o religii i moralności, przeło-'

żona przez lVlrongowiusza. Gdansk 1854'.1 1 20
2305. Karola de Wielers. Konstytucya trzech miast wolnych anze- 

atyckich, Lubeki, Bremy, Hamburga z kartą j'eografii zną i 
przydanym traktatem kongresu wiedeńskiego. Krakov7 1816 — 50

23C6. Kawale- i panienka, oboje w młodości źle wychowani,
z francuz. Supraślu 1786. 1 —

2307. Kielich goryczy, napisał Chrześcianin r. 1854. Bruxella 1859. — 25
2308. KitowiCZ A. X. Pamiętniki do panowania ńugusta III. i

Stanisława Augusta z rękopismu, wydane p. A. Woykow- 
skiego. Poznań 1840, (dzieło dziś rzadkie). 1 80

2309. Klaczko J. Kongres moskiewski i panslawistyczna propa­
ganda. Kraków 1867. — 50

2310. Kocuyński M. Dr. Versuch einer systematischen v. Gerichts­
verfassung und der französischen Civil-I rocessorduung in 
Krakau. Krakau 18Ó5, opr. 2 —

23H. Kodex Napoleona w 3 językach : po polsku, francuzku i ła­
cinie. Warszawa 1813 (4to), opr. 2 50

2312. a) Kodex postępowania sądowego kryminalnego, z fran­
cuskiego przez F. Jasińskiego. Warszawa 1810, przytem opr.-------

2312. b) Kodex przestępstwa kar., z francuskiego przez F. Ja­
sińskiego. Warszawa 1811. 2 20
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2313. Kotàeru 0. Lud — jego zwyczaje, sposób życia, pieśni, mu­
zyka i tańce, serya 5ta krakowskie, część I. z rycinami i 
drzeworytami. Kraków 1871, opr. 2 —

2314. — Lud, serya 7ma, część III. Kraków 1874 2 —
2315. Kollar Jan. Staroitalia Slavjanska aneb objevy a důkazy 

živlu slavskych v Zeměpisu, v Dějinách a v Bajesiovi, za- 
laste v reci a v literatuře nejdavnejsich ulaskich a souse­
dních kmenu, z kterých znejmo, že mezi prvotními osadní­
ky a obyvateli této krajiny i slavjane nad jiné cetnejsi byli.
(4w). Vidni 1853. (Ek. n ) > 2 50

2316. (Kołłątaj H.) Ostatnia przestroga dla Polski. Warszawa 1791.
(tytuł uszkodzony). 1 —

2317. Konstytucye seymu walnego ordynaryinego w Warszawie r.
1766 dnia 6. Października złożonego. Warszawa b. r. fol. 2 50

2318. Kopifa W. Krótki rys organizacyi sądownictwa cywilnego 
w Francyi i urządzenia wewnętrznego trybunałów paryskich. 
Kraków 1835, przytem

— O systemie karnym poprawczym i więzieniach stosownych 
do niego, b. m. d. i r. (Z kwartalnika naukowego)

złr. et.

2319. Korzzyński K. X. Katedra Kujawska. Cieszyn 1860. — 50
2320. — Katedra Krakowska. Cieszyn 185Ö. — 50
2321. — Katedra Kijowska. Cieszyn 1861. — 50
2322 Korniłowic.: A. X. O życiu Fr. Karpińskiego. Wilno 1827. opr. — 80
2323. a) Kossakowski N. J. X. Kazanie o miłości oyczyzny 178£ 

miane.
— b) Kazanie o zachowaniu praw narodowych 1790 miane.
— c) Kazanie w dzień św. Kazimierza królewicza, polskiego 

patrona 1791 miane.
— d) Kazame za całość i szczęśliwość oyczyzny naszej dnia 

3. Maja 1791 miarę.
— e) Kazanie o jedności, zgodzie, pokoiu 1791 miane.
— f) Kazanie w dzień doroczny Stanisła wa św., biskupa 

krakowskiego miane r. 1793.
— g) Kazanie przy zaczęciu Seymu Grodzieńskiego r. 1793 mó­

wione, razem opr. Wilno b. r. (12). 2 20
2324. Kozłowski F. Dzieje Mazowsza za panowania książąt. War­

szawa 1858 opr. 2 80
2325. Krajoplsarstwo powszichne państw świata całego teraźniej­

szych y dawnych, wydany przez X. M. Siekierzynskiego.
Lwów b. r. 1 —

2326. (Krajewski). Podolanka wychowana w stanie natury życie i 
przypadki swoje opisująca. Warszawa 1784, przytem opr — —
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— Dumania samotnego młodzieńca, przekładania Tomasza Wo­

lickiego. Kraków 1796. 1 50
2327. Krasicki J. Dzieła (dopełnienia) w żadnem z dotychczasowych

wydań nie zawarte, t. I. i II. r. opr. Warszawa 1830. — 70
2328. (Krasicki ig.) Myszeidos pieśni X. (12). Warszawa 1775.

opr. (pierwsza edyoya bardzo rzadka) 1 80
2329. (i rasińsk: Z.) Ostatni. Paryż 1847. — 35
2330. Kraushaar Al. 0 stanie konieczności w prawie karnem.

Kraków 1868. — 45
2331. kremer J. 0 tryptyku z wystawy archeologicznej krakow­

skiej. Wilno 1859. — 75
2332. K.'zyiarowskr S. Rocznik dla Archeologów, Numizmatyków :

Bibliografów polskich, rok 1870. Kraków 1873. 2 —
2333. La D0Î0£ne, la Çussie et l’Europe occijjeutale par le Baron

Sirtema de Grovestins, Paris 1847. — 80
2334. Lepkowski i. Gniezno i Trzemeszno, wiadomości zebrane.

Kraków 1863. — 40
2335. — Broń sieczna w ogóle i w Polsce uważana archeologi­

cznie. z 4 tablic, rycin. Kraków 1857. — 80
2336. ..ęski A. Wzrostu Aten dalsze i blizsze przyczyny. Wilno

1817. — 40
Ô337 Leiro" H. Tadeusz Kościuszko i Napoleon Bonaparte, zbiór

myśli i zdań. Lwów 1869. — 60
2338. Linde B. S. Słownik języka polskiego, 6 tomów. Warszawa

1807—14, wydanie rzadkie (bardzo ładny egzemplarz i ła­
dna oprawa). 25 —

2339. Listy posła do ojca na wsi mieszkającego i odpowiednie w o-
kolicznościach sejm teraźniejszy zatrudniających, 3 części 
1788. Str. 76. b. m. d. (12) rzadkie. 1 50

2340. Listy znaXomiiych Polaków wyjaśniające liistoryą legionów
polskich. Kraków 1831. (dziełko bardzo rzadkie i dziś po­
szukiwane). 2 —

2341. Łochowski St. Processus judiciarius granieialis Regni Poloniae
Cracoriae 1641, sta. 172 i 86 (4to), brak tytułu. 2 —

2342. — De Correctura jurium et Processus Judiciarii terrestris
compendio Brouis Discursos. Cracov’ae 1641, str. 29, (4). 2 50

2343. Louis J, Prawo spadkowe według zasad i przepisów prawa
rzymskiego, prawa dawnego polskiego, jak również praw 
nowożytnych, austryjackiogo, francuskiego i t. d. Araków 
1865, opr. 1 20
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2344. Lublinee L. O. Corona żydów zamieszkałych w krajach pol­
skich. Bruxella 1858. __ 40

2345. Maciejowski A. W. Principia Juris romani. Yarsaviae ^02C opr 1 20
2346. Maciejowski Fr. Wykład prawa karnego w ogólności. War

szawa 1848, opr. g __
2347. Majer W. 0 zastosowaniu ustaw nowych. Kraków 1840, — 60
2348. Marylski E. Wspomnienia zgonu zasłużonych w narodzie

Polaków. Warszawa 1829, (rzadkie). 3 20
2349. Mataklewicz A. Dissertatio jurdica in Thesim. Cracoviae

1817. _ 45
235C. Memoiren und Actonstücke aas Galizien im Jahre 1846 Ge­

sammelt von einem Mähren. Leipzig 1847, opr. 1 _
2351. IVierKWÜrdige Nachrichten von den Jesuiten in Weissreussen

m Briefen aus dem Italienischen. Frankfurt 1785. 1 60
2352. Michniewski J. 0 pizedawmenir według dawnych praw pol­

skich. Kraków 1852. _ 35
2353. Mierosławski L. De la nationalité Polonaise dans P équilibre

européen. Paris 1856. 1 5c
2354. Misztolt Ant. A. Historya ill. domus Sapiehanae ah origino 

et antiquitate sua geonologico syllabo per glorioses hero- 
nm eiusdem ac connexarum familiarum progresus in prae­
sens seculum dedneta. Vilnae 1724 4to (k. n. 7 str. 102,
140, 203, k. n. 11. 15 _

2355. a) Mizier L. Acta iitteraria regni Poloniae et magni duca- 
tus Lithuaniae a 1755 4 części.

— h) Acta Iitteraria a 1756 4 części. Yarsaviae et Lipsie 1757 
(4) w 1 tom. opr. z r. 1757 (na końcu kilka kartek uszko­
dzonych). 9 __

2956. Morawski St. Bzecz o uitnem i jawnem postępowaniu są 
dowo-kamem. Lwów 1850.

2957. Morsztyn Zbiegnw. Poezye z starego rękopismu pierwszy 
raz wydane. Poznań 1844, opr.

2358. Moskach A. Przyczynki do dziejów polskich z archiwum mia­
sta Wrocławia. Ostrów 1860.

— 40

1 —
„Ł

1 —
2359. Mowa o nieszczęśliwościach wojny i o pożytkach wynikają­

cych z pokoju, z francuzkiego przez miłośnika pokoju. 
Gdańsk b. r. (12). 1 40

2360. Mowa przy uroczystym oddaniu konstytucyi wolnego miasta
Krakowa przez Jozefa hr. Swerts-Spork Kraków 1818. — 35

2361. Nauka policyi, dzieło podręczne nieuchronnie potrzebne dla
sprawujących urzędy policyjne, przez J. P. Haria. Byd­
goszcz 1811, opr. 1 3o
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2362. hnd. Patricji nid. De ecclesia yera et faisa libri V. Craco-
viae 1583, fol. 10. k. n. 1. str. 334. 8 —

2363. Nic: cewicz J. U. Bajki i powieści 2 t. edyc. druga, do któ­
rej przydane są nowe i nie wydane jeszcze Bajki, Powieści,
Dumy i inne rymy. Warszawa 1820, egz. n. 3 —

2364 Nowicki M. O świstaku z 1 tablicą. Kraków 1865, opr. — 80
2365. Odpowiedź p. X Krzeczunowlczowi, napisał Ksaw. d’Aban-

court. Lwów 1859. — 45
2366. 0 prawie rzeczowem polskiem. opartem na jawności ksiąg

ziemskich lub grodzkich, wyjątek z ustaw dawnych pol­
skich, przez J. Mgdrzeckiego. Warszawa 1828. — 80

2367. Olizarowslki Tomasz. Dzieła. 3 t. Wrocław 1852. 2 —
2368. Urdinum regni Poloniae, nonnullorumque eius magistratuum. 

de electione Principia Sigismundi III. ad diversos principes 
christ. Jegationes, epistolae, responsa. (4). Cracoviae 1587.

— Przytem opr. Scripta inter serenis. principem archiducem
Maximilianum etc. et trdines regni Cracoviae 1587, (egz. 
bardzo dobrze utrzymany i stara oprawa). 10 —

2369. Organizacya i ustawy towarzystwa dobroczynności wolnego
miasta Krakowa z 1 ryciną. Kraków 1817. — 40

2370. Orzechowski O. Stan. List do Juliusza III. Papieża z proźbą
o uchwalenie małżeństwo, swego. Lipsk 1782. (str. 63) — 50

2371. a) — Kroniki tłumaczone przez A. Włyńskiego. Sanok 1856.
— b) — Dvalog albo rozmowa około exeTnicyi polskiej korony 

Kraków 1858. ,
— c) — Çuincunx, to jest wzór korony polskiej na cynku ■wy­

stawiony. Kraków 1858
— d) — Mowy St. Orzechowskiego. Sanok 1855, w 1 tom. opr. 2 —

2372. Oáia góra, urywek z pamiętników wychodźcy, ogłosił Bole­
sław Sęk, Lipsk 1865. — 50

2373. Ostrowski B. J. Bewolucya 1830 i jej kierownicy. Paryż
1844, opr. 2 20

2374. 0 Źyóach i judaizmie, czyli wykrycie zasad moralnych przez
J. Siedlcach 1820. (12). 1 —

2375. Padura Tomasz. Pienia. Lwów 1842. — 60
2376. Pamiętnik! Jpana Seweryna Soplica, cześnika parnawskiego

2 tomy. Berlin 1844, opr. 2 50
£377. Pamiętnik Towarzystwa dobroczynności krakowskiego z 10

wizerunkami. Kraków 1869. 1 80
2378. Pan Maciej z Jędrychowa, drelicharz ja’cnarkowy. Warszawa

1819, opr. -------
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2365. (Pauli !■) Pamiętnik Łosia, obejmujące wydarzenia od r, J 646
dc 1667 z rękopismu Podhoreckiego wydane. Kraków 1858. — 40

2386. Piramowicz X. Przemowa do woyska w obozie pod Gołębiem.
Warszawa 1791 (4). — 60

2387. Płata woyska y chleb zasłużonych, z 1 tablicą: podatek
publiczny koronny-r. 1771 b. m. d. 1 40

2382. PodC2asryński M. Pamiętnik emigrayi, część I. Paryż 1832 op, 1 50
2383. Podręcznik prawny dla urzędów gminnych w sprawach po-

licyi mie;scowej. Lwów 1867 — 70
2384. Polacy w Opor to. Paryż 1833. — 4C
238 5. Polusla córka kołodzieja, czyli wolność oswobodzona, opera

tragiczna w dwóch akt. b. m. d. 1789. — 50
2386. Potocki J. Eistoire Ancienne du gouvernement de Wolhynie

Feiersbourg 1805, rzadkie. 8 —
2387. Povodovio Hieronymo. K. Christologia seu sermonům de 

Christo pars prior, secunda i tertiae uîtimae partis sectio 
prior. (Tom I. 293 str. 18 k. n. h, tom II. 8 k. n. 1. 521 
str. 44. str., tom III. 4 k. n. 1. 313 str. 24 str., razem 3 t.
Oracoviae 1602—6 (4) 12 —

2388. Powszechna ustawa sądowa dla Galicyi zachodniej. Wiedeń
1817. — 30

2389. "’raktyka gospodarska. Przemyśl 1804. — 6C
2390. Prawa karzące woyskowe wypisane z księgi praw pod tytu­

łem : Le guide des juges Militaires przez X. Krysińskiego
po polsku i francusku. Warszawa 1284 op. 1 60

2391. Promemoria w sprawie nadwerężenia praw kościoła katoli­
ckiego w W. Ks. Poznańskim Poznań 1848. — 25

2392. Pruszcz H. P. Morze łaski Boskiej. Kraków 1740. (Egzemp.
bardzo dobrze utrzymany). 4 —

2393. Przepis powszechny względem sposobu postępowania w są­
dach Gaiicyi za hodniey. Lwów 1801, opr. — 60

2394. Przewodnik dla woźnych i komorników podług kodexu po­
stępowania sądowego cywilnego, z francuskiego przez Ant. 
Podoskiego. Warszawa 1813 op. 1 30

2395. Raczyński Ed. Kodex dyplomatyczny Wielkopolski od r.
1136 do 1597 zebrany z muteryałów p. K. Kaczyńskiego,
z ryc. (4). Poznań 1840. 8 —

2396. — Listy króla Jana III. pisane do królowej Maryi Kazimiry
w ciągu wyprawy pod Wiedeń w r. 1683. z 2 map. edycya 
druga. Waiszawa 1824, opr. 1 60

2397. Radi1 staropolskie, przedruk dzieła Eobak złego sumienia.
Kraków Î853. — 70

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.
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2398. Paynonard P. TempJaryusze tragédy a w 6. aktach przekład

K. Brodzińskiego z dodaniem historycznej wiadomości o 
Templary uszach z 2. ryc. Warszawa 1819, opr. 1 40

2399. Refutatio disputationis de spiritu sencto srripta a Valent.
Smalcio Raco via 1613 (4). 2 50

2400 Reitzenheim Józef. Juliusz Słowacki. Paryż 1862, z portret.
Słowackiego — 60

2401. RoC’nik towarzystwa naukowego z Uniwersytetem krakow­
skim połączonego. Kraków 1817, 2 t. r. opr. 2 80

£402. Rogawski K. O wykopaliskach Leżajskich rzecz archeologi­
czna (z 1 tablicą) Kraków 1856. — 80

2403. Rottek K. Rozprawa o Konstytucyi. Lwów 1848. — 25
2404. Rozprawy nad sprzedażą dóbr z Ordynacyi Myszkowskich

3 t. r. opr. Warszawa 1825—27. 3 —
2405. Rui)inkov:ski IŁ Jamna zwycięskich tryumfów dziełami i he­

roicznym męstwem Jana III. kr. polskiego. Poznań 1739 (4) 4 50
2406. Rud'.vanski J. Nieco o Mitologji Polskiej i Słowiańskiej

w ogolę. Kraków 1862. — 35
2407. Rulhiére Cl. Histoire de P anarchie de Pologne, et du dé­

membrement de cette République. Deuxceme Edition 4 t.
Paris 1808 opr. 4 —

2408. Rzączyński G. Auctuarium histor iae naturalis regni Poloniae 
înagnique ducatus Lithuaniae, Sedáni 1742, (4) rzadkie 9 50

2409. Rzewuski hr. L. Kronika podhorecka |1Ï06—1779. Kraków
1860. 1 20

2410. S. (ańowski) W. Zabiogi Moskwy nad Dunajem i Bosforem
(od 1711 do 1866 r.) część I. Kraków 1869, więcej nie 
wyszło. — 70

2411. Schmitt H. Szkic historyczny dziejów 30-letniego panowania
Stanisława Augusta z 8 rycinami rysunku v. Kossaka, W. 
Eljasza. Kraków 1372, egz. nowy. 1 20

2412. Schönborn J. O sądach polubownych. Kraków 1853. — 35
2413. SczygielsKi St. Pharus benedictina universum orbem irradians

sivé vita s. p. n. Bendicti Abbatis, 7 k. n. 1. 232 st. 1. Cra- 
coviae 1669, (4) bardzo rzadkie. 10 —

2414. Sébastopol et Varsovie' par A. 2. Paris 1861. — 80
2415. Sierpiński Z. S. Obraz miasta Lublina (z rycinami) War­

szawa 1839. 1 50
2416. Skarbiła Fr. hr. Rys ogólny nauki finansów. Warszawa 1824. 1 •—
2417. Skorupka L. hr. Ekonomia polityczna i r.ocyabzm. Krakow

1852. — 80
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2418. Skotnicki M. Adjutant naczelnego woaza, rzecz z opoki Xięst.

Warszawskiego. Warszawa 1847. —
2419. Słotwiński F. Be immunitate ecclesiastica brevis di scoptatio.

Cracoviao. 1838. —
2420. — Rys postępowania cywilnego w sądach wolnego miasta

Krakowa, Kraków 1844. —
2421. Smigleclo Mart L Ko dus gordius seu de vocatione mhustro ■

ruin disputatio. Cracovia“ 1609, k. n.1.2. 77 st. 1 k. n. 1. (4). 3
2422. Ś.niglecki M. D. X. O bóstwie przedwiecznym syna Bożego 

przeciwko wszystkim para Jezus* Chrystusa n eprzyjacielom 
4 k. n 1. 508 str. i 5 k. n. 1. (4) Wilno 1595; przytem

2423. — C Lichwie y wyderkach 2 k. n. 1, 410 str. 2 k. n i. (4)
Kraków 1607, egz. piękny w starej oprawie. 20

2424 Smoniewski W. J. Wiadomości historyczno - statystyczne o 
kościole Panny Maryi przy rynku w Krakowie, do druku 
podał H. K. Kraków 1838 (z port. Smoniewskiago). —

2425. Sobieski J. Commentariorum Chotiuensis belli libr1 ires (4) 
Dantisci ap. G. Forster, 1646, (egz. bardzo dobrze utrzym.) 6

2426. Sophoklesa, Elektra tragedya, przekład A. Małeckiego.
Poznań 1854 (4). 1

2427. Spazier O. R. Geschieh e des Polnischen Volkes und seines
Feldzuges im J. 1831 4 tomy. Ansbach 1831 2

2:,28. Śpiewy historyczne państwa Rossyjskiego od r. 862 do 182! 
czerpane i ułożone przez Ant. Rousseu. Warszawa 1844.

2429. Stolzman K. B. Partyzantka czyli wojna dla ludów powsta
jacy eh najwłaściwsza, z 2 mapami i 2 tablicami (8) ,’aryż 
Paryż 1847, opr. 2

2430. Strzelecki St. O sądach przysięgłych. Kraków 1849. —
2431. Symsa Major. Poselstwo do królestwa Awy w r. 1795, z an

gielskiego, z przedmową i uwagami na polskie przełożone 
przez F. T. R. z mapą i 5 kope.-sztychami 3 t. Kraków 
1607 opr. 2

2432. Szabeja Ign. Poezye. Wiedeń 1833 —
2433. ozokalski W. Chodowanie pijawek lekarskich Warszawa 1857. —
2434. Szomowski M. Ray niebieski na ziemi, potopem złości i okru­

cieństwa żydowskiego zniesiony. 4 k. nl. 90 st. 1. W arszawa 
1655 (4) 2

2435. Szulc D. O znaczeniu Prus dawnych z jedną mapą. War-
szawa 1846 op. 1

2436. Szymanowski W. 300 portretów zasłużonych w narodzie
Polaków i Rolek z dodaniem krótkich wspomnień ich ży­
wotów (z 60. tablicami rycin). Warszawa .860. 2
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2437. Szyszkoweki J. Argutiae poeticae seu epigrammata illustriss. 
mis ac Exellentissimis domims Ant. Stan. Lubomirsciis.
Typis collegil Gostomiani 1754 k. nl. 5 232 str. i I (4)
(Zbiór epigramatów heraldycznymi). 5 —

2438. Talvj. Lebersichtliches Handbuch einer Geschichte der Sla-
vischen Sprachen uud Literatur nebst einer Skizze ihrer 
Vtdks-Poezie. Deutsche Ausgabe von B K. Brühl Leipzig 
1852. 1 50

2439. Tański H. Amelia Matką. Dzieło za dalszy ciąg Pamiątk
po dobrej Matce służyć mogące, 3 t. Warszawa 1822-21 opr. 3 —

2440. — Eucyklopedya doręczna czyli zbiór ciekawych v adomośc1'
dla panien. Warszawa 1851, 2 tomy op. 1 50

2441. Tegner J. Fritjofowa saga przekład L. Jagielskiego Poznaf
1856, opr. 1 —

2442. Tessarczyk A. Ludwik Napoleon III. cesarz Francuzów. 3
zeszyty. Kranów 185i>. — 60

2443. Trafił frant na frania, komedya w 5. aktach przez T. G.
Warszawa 1786. Tytuł brakuje. — »0

2444. Traktaty między Mocarstwami europejsKiemi od r. 1648 za­
szłe podług lat porządku opisane, 2 tomy razem opr. War­
szawa 1773. 2 50

2445. Tyrchowski St. Bys postępowania w upadłości handlowej
według prawa francuskiego. Krakow 1847. — 45

2446. Ueber den Zweck des Freymauiei Ordens. Germariea 1781 3 —
2447. Uebersetzung von Psalmen, Hymnen und Kirchengobeten

aus dem XIV. Jahrhunderte aus der Handschrift herausge­
geben von E. Janota (z 1 Faximilie) Wien 1855 op. 1 —

2448. Uwagi nad polepszeniem stanu włościan, przez obywatela
departamentu Bydgoskiego. Bydgoszcz 1814, 4 t. op. — 80

2449. Virgili maronis opera bucolica et georgica. Craeoviae 1717. — 60
2450. Vorläufige Ausführung der Hechte des Königreichs Hungam 

auf Klein- oder Both-Reusser. und Podolien. Wien 1772,
(4) (str. 68 i 40).

2451. Walkiewicz W. X. Katedra Poznańska. Cieszyn 1861. — 50
2452. Węgrzecki S. i’isma o prawach dla xięstwa Warszawskiego

uchwalonych, z 2 tabl. Yiarszawa 1809. — 80
2453. Wielki tydzień Polaków czyli opis pamiętnych wypadków

w Warszawie od dnia 29. Listopada dc 5. Grudnia 1830 r. 
Warszawa 1830. 1 50
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246<t. Wiszniewski M. Podróż do Włoch, Sycylii i Malty, 2 t.

Warszawa 1848, (brak rycin ) 1 50
2455. Witwicki St. Wieczory pielgrzyma, rczmaiiości moralne, 

literackie i polityczne, 2 t. Paryż 1844-42 opr. (tom I.
wyd. drugie, t. II. wydanie pierwsze). 2 —

2456. Wjazd Najj&sn. Frań iszka Józefa I. do Krakcwa tudzież pc
Gaucyi i Bukowanie. Kraków 1853. — 40

2457. Wójcicki K. W. Klechdy starożytne, podania i powieści
ludowe, wyd 2 pomnożone 2 t. Warszawa 1851. 3 —

2458. — Przysłowia narodowe, 31. Warszawa 1830, opr. dzieło dziś
bardzo rzadkie Asher za 2 tomy 5 talar. 6 —

2459. Wolney P. Podróż do Syryi i Egijptu odbyta w r. 1783-85-85
z 2 mappami i 4 kopersztychami 2 t. Kraków 1803 opr. 1 50

2460. Woronicz P. J. Poezye 2 t. z portretem autora. Kraków 1832. 1 —
2461. Woronowski Ben. Słownik polsko-łaeiński ze skarbu X. Kna-

piusza wybrany niektóremy słowy, 3 t. Kalisz 1787. 1 80
2462 Wspomnienia o jenerale Zamoyskim. Kraków 1868. 1 50
2403. Wychowaniec natury, z franc, przełóż. 2 t. w Supraślu 1785,

opr. (przy II. t. brak od str. 225 do końca). 2 —
2464. Zacharia S. K. Wykład prawa cywilnego francuskiego prze­

łożył A. Cukrowicz tom I. (więcej nie wyszło' Kraków 
1845. _ _ 75

2465. Załuski A. Mowy sejmowe. Kalisz 1734, (12) (brak tytułu). 1 50 
3466. Załuski Jęd. J. Biblioteka historyków, prawników, polityków

i innych autorów polskich lub o Polsce piszących, z przy­
pisami J. Minasowieza. Nowemi przypisami pomnożył i 
wydał J. Muczkowski (41. Kraków 1831, opr. (książka dziś 
rzadka i poszukiwaną). 3 5q

2467. Zawadzki A, Dr. Flora der Stadt Lemberg. Lemberg 1836 op. 2 50
2468. Zbiór pism ciekawych służący do poznania różnych Naro­

dów i Krajów z koperBztychami, 2 części Styczeń i Luty 
1’795, rzadkie. ■ 2 50

2469. Zienkowic- Leon. Album Pszonki. Paryż 1845. (str. wlT. 548
k. n. 2), opr. dzieło dziś rzadkie. 3 __

2470. Żółkiewski Hetman. Rękopism, początek i progres woyny 
• Moskiewskiey za panowania Zygmunta III. za regimentu

Stanisława Żółkiewskiego wydany p. P. Muchanowa z 2 
rycinami i 1 faksimil po polsku i po rusku. Moskwa 
1835 op.

Księgarnia synów Z. Igła we Lwowie.



»

E -[Ts '
zIr et.

2471 Źródła do dziejów Kurlandyi i Seirr.galji z czasów Karola
królewicza polskiego, księcia saskiego przez E. (Tyszkiewi­
cza) z 4 ryc. Kraków i880. 1

2472 ^ychlińsfci L. Kongres “Wiedeński tłumacz z Thiersa (ks‘ę-
ga 50.) Poznań 1861.

2473. Źywoi sw. Weroniki opatki Kapucynek 3 włoskiego na ję­
zyk polski przełożony. Poznań 1856 opr. —
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